Отчет

по исполнению Плана заседаний комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района 

на 2 квартал 2019 года
     Во исполнение Плана заседаний комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района в 2 квартале 2019 года проделана определенная работа.

          На настоящий период времени, работа комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения продолжена и находится под жестким контролем руководства района. 

     С начала деятельности комиссии достигнуты положительные результаты в работе, так как, анализ показал снижение аварийности на дорогах и тяжести последствий ДТП.

     В соответствии с графиком проведения заседаний Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района 07.06.2019 года проведено очередное заседание комиссии, на котором рассмотрено 2 вопроса и вынесено 3 решения:


07.06.2019 года

1. О мерах по обеспечению безопасности дорожного движения, при перевозке детей в летний период в места отдыха и проведения мероприятий.

2.  Организация работы по пропаганде ПДД среди школьников, о мерах по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма во время летних каникул, проведение профилактических мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения.
1. «О мерах по обеспечению безопасности дорожного движения, при перевозке детей в летний период в места отдыха и проведения мероприятий.

По пункту 1.1.


Во исполнение протокола заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района сотрудниками ОГИБДД отдела МВД России по Гудермесскому району проводится целенаправленная работа по организованной перевозки групп детей, обеспечивая сопровождением, специально оборудованным автотранспортом с проблесковым маячком красно-синего цвета и специально звуковым сигналом.

Осуществляется взаимодействие с районным отделом образования по обеспечению  безопасности дорожного движения, так  сначала 2019 года по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма инспектором по ПБДД ОГИБДД проведено профилактических бесед 227, из них в СШ-148, ДОУ-59, подготовлено статьи в газету Гумс-23.


В образовательных учреждениях района с привлечением специалистов заинтересованных ведомств рассмотрен вопрос улучшения профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, с выработкой практических мероприятий, в данном направлении деятельности. 

Проводятся профилактические мероприятия, направленные на повышение безопасности дорожного движения по пропаганде ПДД среди школьников по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма во время летних каникул.
Особое внимание МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района» уделено организации выездов в учреждения отдыха и оздоровления обучающихся. В отчетном периоде проведены проверки водителей транспортных средств на наличие административных правонарущений ПДД по базе ФИС ГИБДД-М, а также проведены профилактические беседы с водителями, выделенными для перевозки детей.

К управлению транспортными средствами не допускаются водители, осуществляющих перевозку детей, ранее привлеченных к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения, а также за несоответствие у водителей необходимой категории на управление транспортным средством.

2. «Организация работы по пропаганде ПДД среди школьников, о мерах по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма во время летних каникул, проведение профилактических мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения»
         По пункту 2.1. 

При организованной перевозке групп детей в лагеря отдыха, на основании поданных заявок обеспечено сопровождение автобусов специализированными машинами ОГИБДД ОМВД  России по Гудермесскому району.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения при перевозке детей, руководителями общеобразовательных учреждений, приведены в соответствие с нормами технического состояния, имеющийся на балансе школьный автотранспорт и проведены предрейсовые медицинские обследования водителей.

По пункту 2.2.

Согласно поступавщим заявкам по организованной перевозке групп детей, сотрудниками ОГИБДД обеспечмвается сопрвождение на специально оборудованном автотранспорте с проблесковым маячком красно-синего цвета и специально звуковым сигналом по территории Чеченской Республики.
В августе 2019 года сотрудниками ОГИБДД была проведена проверка технического состояния школьных автобусов.  В ходе проведения проверки тахографв и аппартаура спутниковой навигации ГЛОНАСС установлены не на всех транспорнтых средствах, что согласно п.3 Постановлению Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 года №1177 «Об утверждении правил организованной перевозки группы детей автобусами», к перевозке детей допускаются транспортные средства на которых установлены тахографы, а также аппаратурой спутникойо навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS, о чем было уведомлено руководство районного образования. 
Также при проверке по базе ФИС ГИБДД-М, водителей транспортных средств (школьных автобусов) занимающихся перевозкой детей и подросмтков состоящих на балансе учреждений образования Гудермесского муницпального района, такие нарушения ПДД РФ: как управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и выезд на полосу встречного движения за последние два года не значатся.
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