Информация 

о проделанной работе по исполнению Плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения

Гудермесского муниципального района 
 за 3 квартал 2019 года


Во исполнение плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района на 2019 год аппаратом ОБДД района проведена следующая работа. 

По пункту 1.

В целях совершенствования системы профилактики обеспечения безопасности дорожного движения, повышения эффективности межведомственного взаимодействия комиссией Гудермесского муниципального района в 3-м квартале 2019 года проведено 1 заседание комиссии, на которых рассмотрено 3 вопроса и принято 7 решений.

На заседании рассмотрены следующие вопросы: 

     26.09.2019 года

1.
О состоянии аварийности на дорогах Гудермесского района за 1-е полугодие 2019 года и принятие первоочередных мер, направленных на устранение причин и условий совершения ДТП

2.    О работе предприятий дорожного хозяйства по ремонту автодорог, и содержанию их в безопасном для движения состоянии. Подготовка к осенне-зимнему периоду 2019-2020 г.г.

3.    Осуществление контроля, за реализацией в 1-м полугодии 2019 года мероприятий Районной муниципальной Программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Гудермесского муниципального района на 2017-2019 годы - формирование законопослушного поведения участников дорожного движения».
     В ходе заседания были приняты совместные решения по вопросам проведению мероприятий по профилактике ДТП и недопушению нарушений ПДД участниками дорожного движения
По пункту 2.
В 3-м квартале 2019 г. аппаратом ОБДД района осуществлен контроль над исполнением муниципальных планов, организацией за проведением профилактической работы с населением по профилактике дорожно-транспортного травматизма.
    По пункту 3.


Осуществлен контроль за реализацией муниципальных планов и программ по обеспечению безопасности дорожного движения. 

По пункту 4.

В связи с возникшими кадровыми изменениями в составе комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района постановлением главы администрации от 17.07.2019 г. №1017 внесены изменения в состав комиссии, изложив приложение №1 в новой редакции.
   По пункту 5. 

В целях организации контроля над реализацией решений комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района проделана определенная работа по исполнению Протокол поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (выезное совещание от 23 ноября 2015 года №01-53), Протокол поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (совещание от 16 ноября 2015 года №01-51), №01-32 от 27 сентября 2016 года, № 01-87 от 26 сентября 2014 года, 01-84 от 17.09.2014 г., протокол заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения от 26 сентября 2019 года.

По пункту 6.
          На территории Гудермесского муниципального района в отчетном периоде  2019 года комиссией по ОБДД района проведена широкомаштабная районная Акция по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района: «Безопасность на улицах и дорогах», «Жизненный путь Ахмата-Хаджи Кадырова», «Профилактическую акцию призванную напомнить водителям о необходимости соблюдения ПДД культурного и дисциплинированного поведения на улицах и дорогах».
По пункту 7.

В целях качественного исполнения проводимых мероприятий на территории Гудермесского муниципального района по профилактике ДТП, на постоянной основе организованно информационно пропагандистское сопровождение, направленное на безопасность дорожного движения путем публикации необходимых материалов по профилактике ДТП в районной газете «ГУМС».

  
Также, организованно размещение необходимой информации на официальных сайтах организаций, на сайте «Инстаграмм» ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району, общеобразовательных и культурных учреждений, администраций сельских поселений района по исполнению профилактических мероприятий.
В третьем квартале 2019 года по пропаганде безопасности дорожного движения проведено бесед - 271, из них в СШ-179, в дошкольных учреждениях-70, авто предприятиях-22, подготовлено материалов для газеты Гумс-26, на телевидении (ЧГТРК) - 3, на страничке интернет сети «Инстаграмм» и «Малийстори» опубликовано - 131 публикаций, пропагандирующие безопасность дорожного движения, а также в целях доведения до населения, проведенные профилактические мероприятия и результаты работы ОГИБДД.
По пункту 8.

 
Осушествляется контроль за деятельностью рабочих групп по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района.

Секретарь комиссии по ОБДД района
              Д.Д. Муталипов
