
И Н Ф О Р М А Ц И Я 
по исполнению протокола внеочередного заседания комиссии по ОБДД 
от 08.11.2019 года


     Во исполнение протокола внеочередного заседания комиссии по ОБДД Гудермесского муниципального района от 08.11.2019 года проделана определенная работа.
     В соответствии с графиком проведения заседаний Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района 08.11.2019 года проведено заседание комиссии, на котором рассмотрены следующие вопросы:
          	Так, на заседании Комиссии по ОБДД, рассмотрено 2 вопроса и вынесено 4 решения:
	
08.11.2019 года
1.	Погашение имеющейся задолженности по административным штрафам в области безопасности дорожного движения.
2.	Оказание необходимого содействия в предоставлении информации об имеющихся неоплаченных  штрафах в области безопасности дорожного движения.
На заседании, с учетом внесенных предложений членами Комиссии  приняты необходимые решения, направленные на погашение задолженности по административным штрафам, оказание необходимого содействия в предоставлении информации об имеющихся неоплаченных штрафах в области безопасности дорожного движения.
Во исполнение Протокола внеочередного заседания комиссии по обеспечению безопасного дорожного движения Гудермесского муниципального района  от  08.11.2019г. проделана определенная работа:

1.	Погашение имеющейся задолженности по административным штрафам в области безопасности дорожного движения.

По пункту 1.1.
В целях оптимизации работы по взысканию задолженности по административным штрафам в области дорожного движения приняты меры по погашению имеющейся задолженности по административным штрафам в области безопасности дорожного движения всеми сотрудниками и работниками учреждений, ведомств, расположенных на территории Гудермесского муниципального района.
Также во всех сельских поселениях Гудермесского муниципального района на пятничных молитвах (рузбан) проведена профилактическая беседа с населением по уплате задолженности по административным штрафам в области дорожного движения. 
По пункту 1.2.
Сформированы списки сотрудников и работников учреждений ведомств, расположенных на территории Гудермесского муниципального района и представлены в ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району для проведения сверки по факту наличия или отсутствия задолженности по административным штрафам в области безопасности дорожного движения.

2.	Оказание необходимого содействия в предоставлении информации об имеющихся неоплаченных штрафах в области безопасности дорожного движения.

По пункту 2.1.
При обращении учреждений, ведомств, расположенных на территории Гудермесского муниципального района для проведения сверки по факту наличия или отсутствия задолженности по административным штрафам в области безопасности дорожного движения отделом ГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району оказано необходимое содействие в предоставлении информации об имеющихся неоплаченных штрафах в области безопасности дорожного движения.
По пункту 2.2.
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах проделанной работы по реализации решений настоящего Протокола учреждениями, ведомствами, расположенные на территории Гудермесского муниципального направлены в отдел по взаимодействию с правоохранительными органами и духовными структурами Администрации Гудермесского муниципального района.



Секретарь комиссии по ОБДД				                Д.Д. Муталипов
        

