СТАНЬ ЗАМЕТНЫМ НА ДОРОГЕ
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	  По статистике наезд на пешехода – один из самых распространенных видов дорожно-транспортных происшествий. Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей.
⠀  Световозвращающие элементы повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.
⠀      При движении с ближним светом фар водитель автомобиля способен увидеть пешехода на дороге на расстоянии 25-50 метров. Если пешеход применяет световозвращатель, то это расстояние увеличивается до 150-200 метров. А при движении автомобиля с дальним светом фар дистанция, на которой пешеход становится виден, с применением световозвращателей увеличивается со 100 метров до 350 метров. Это даёт водителю 15-25 секунд для принятия решения.
⠀  В настоящее время для обеспечения безопасности на дорогах световозвращающие материалы используются при изготовлении элементов в самых различных формах, которые делятся на две группы: съемные и несъемные.
⠀  Уважаемые участники дорожного движения! Позаботьтесь о своей безопасности - в темное время суток используйте световозвращающие элементы.
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@ugibdd_95 Mo cTatucTKe Hae3s Ha
neLIexoAa — OAUH 13 CaMblx
PacnpoCTPaHeHHbIX BUAOB JOPOXHO-
TPaHCMOPTHbIX NPONCLLECTBUIA.
OcHOBHas A0ONA Hae3/0B CO
CMepTebHbIM UCXOAOM NPUXOANTCA Ha
TeMHOe BpeMs CyTOK, KOrAa BOAUTE b
He B COCTOAHWUN YBWAETD BbILEALINX Ha
MPOE3XYHO UacTb NAeA.

CBeTOBO3BpaLLaloLLMe 3NeMeHTbI
MOBbILAKOT BUAMMOCTb MeLlexooB Ha
HeoCBellUeHHOIA Jopore 1 3HaUMTeNbHO
CHUXaKOT PUCK BO3HUKHOBEHNA
JIOPOXHO-TPaHCMOPTHbIX
NPOUCLLECTBUIA C MX yuacTuem.

Tpy ABUXeEHUM C BAMKHUM CBETOM

4 oQvy W
32 otmetok "Hpasutcsa"
\N y/ )
ttps/fuvawintagram.com/p/ CC5a2NFhdp! ) |b(m no I 0 I E [lobaBbTe KOMMeHTapuii





