Информация 

о проделанной работе по исполнению Плана мероприятий комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения

Гудермесского муниципального района 
 за 2017 год


Во исполнение плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района на 2017 год аппаратом ОБДД района проведена следующая работа. 

По пункту 1.

В целях совершенствования системы профилактики обеспечения безопасности дорожного движения, повышения эффективности межведомственного взаимодействия комиссией Гудермесского муниципального района в 2017 году проведено 5 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 16 вопросов и принято 46 решений.

На заседаниях рассмотрены следующие вопросы:
26.01.2017 года проведено 1-е очередное заседание, на котором рассматривались следующие вопросы:
1. Рассмотрение анализа аварийности на территории Гудермесского муниципального района и о мерах по снижению уровня аварийности;

2. Состояния аварийности в районе и влияние работы средств фото-видео фиксации нарушений ПДД на уровень аварийности.

3. Приведение автомобильных дорог федерального, регионального, межмуниципального и местного значения в нормативное состояние после эксплуатации в зимний период.

20.04.2017 года проведено 2-е очередное заседание, на котором рассматривались следующие вопросы:
1. Рассмотрение анализа аварийности на территории Гудермесского муниципального района и о мерах по снижению уровня аварийности;

2. Влияние работы средств фото-видео фиксации нарушений ПДД на уровень аварийности.

3. О мерах по обеспечению безопасности перевозок детей во время летних каникул и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.


4. О проводимых в учреждениях образования, культуры мероприятий по профилактике ДТП.

В ходе заседания были приняты совместные решения по вопросам проведению мероприятий по профилактике ДТП и недопушению нарушений ПДД участниками дорожного движения
17.08.2017 года проведено очередное заседание, на котором рассматривались следующие вопросы:

1.  О состоянии автомобильных дорог на территории района и готовности на осенне-зимний период.

2. Рассмотрение анализа аварийности на территории Гудермесского муниципального района за 1-е полугодие 2017 года и мерах по снижению уровня аварийности.

3.
О состоянии работы по обеспечению безопасности при перевозках школьными автобусами детей, обучающихся в подведомственных образовательных учреждениях.

4. Об установлении искуственных неровностей на участках дорог Гудермеского муниципального района.

25.10.2017 года проведено внеочередное заседание, на котором рассматривались следующие вопросы:

1.
Исполнение перечня поручений Президента Российской   Федерации В.В. Путина от 20 февраля 2015 года № Пр-287.

30.11.2017 года проведено очередное заседание, на котором рассматривались следующие вопросы:

1.
О мерах по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, организация обучения детей безопасному поведению на дороге.

2.
Рассмотрение анализа аварийности на территории Гудермесского муниципального района за 2017 год и мерах по снижению уровня аварийности.  

3.
Об обеспечение безопасности на железнодорожных переездах.

4.
О подведении итогов проделанной работы комиссией по обеспечению безопасности дорожного за 2017 год и утверждение плана работы на 2018 год.
В ходе заседания были приняты совместные решения по вопросам проведению мероприятий по профилактике ДТП и недопушению нарушений ПДД участниками дорожного движения
   По пункту 2. 

По вопросу проведения комиссионных обследований дорожной инфраструктуры Гудермесского муниципального района комиссией по ОБДД района проделана определенная работа:
В 2017 году по техническому надзору проведено проверок: предприятий 12 (АППГ-9), снято с линии за техническую неисправность 13 (АППГ- 5), выдано предписаний 8 (АППГ-9), оштрафовано должностных лиц 13 (АППГ- 14), возбуждено уголовных дел 18 (АППГ - 0). 

Также проведена работа по дорожному надзору. В ходе работы проведено обследований 40 улично-дорожной сети (АППГ-42), из них дорог-29 (АППГ-29), ж/д переездов-7 (АППГ-7), мостов-6 (АППГ-6). Выдано предписаний об устранении недостатков должностным лицам дорожных организаций-32 (АППГ-27). Также по дорожному надзору составлено 3 административных материала по ст. 12.33 КоАП РФ (АППГ-2), 15 по статье 12.34 КоАП РФ (АППГ-16), 4 по статье 19.5 КоАП РФ (АППГ-2).
По пункту 3.
Комиссией района в отчетном периоде 2017 года рабочей группой по ОБДД района проведены мероприятия, посвященные «Всероссийской акции «Пропусти пешехода!», «Мы за безопасность дорожного движения – Правила соблюдать - беду миновать!», посвященные широкомосштабной социальной Интернет-кампании «Пристегнись, Россия!» всемирному дню памяти жертв ДТП под девизом «Я пристегнулся, пристегнись и ты!». В акции совместно с сотрудниками администрации приняли участие МФОП «Ахмат», духовенство района, сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району. Также, для принятия участия в акции были направлены письма в адрес глав сельских поселений от 02.02.2017г. №02-21/263. Указанная Акция прошла на территории Гудермесского района во всех сельских поселениях района.
По пункту 4.
В 2017 году Аппаратом ОБДД района осуществлен контроль над исполнением муниципальных планов и программ по профилактике ДТП.
Подготовлен отчет о проделанной работе по реализации Районной муниципальной Программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Гудермесского муниципального района на 2017-2019 годы - формирование законопослушного поведения участников дорожного движения».
По пункту 5.
В связи с происшедшими кадровыми изменениями и возникшей необходимостью обновления состава комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района постановлением главы администрации района от 02.02.2017 года № 387, от 24.11.2017 года № 3715 «О внесении изменений в постановление главы администрации района от 12 августа 2012 года № 878 «О создании комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики» внесены изменения в состав комиссии по ОБДД района, также от 24.11.2017 г. №3716 «О внесении изменений в постановление администрации района от 19 сентября 2014 года №1098 «О создании оперативного штаба по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Гудермесского муниципального района» внесены изменения в состав районного штаба по ОБДД района.
По пункту 6.
В целях организации контроля над реализацией решений РОШ Чеченской Республики, комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Чеченской Республики и комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района проделана определенная работа.
Так во исполнение Протокол поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (выезное совещание от 23 ноября 2015 года №01-53), Протокол поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (совещание от 16 ноября 2015 года №01-51), протокол заседания республиканской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чеченской Республики от 28 апреля 2017 года №05/1-04-17бд., протокол заседания республиканской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чеченской Республики от 12 июля 2017 года №05/1-06-17бд, протокол заседания республиканской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чеченской Республики от 12 июля 2017 года №05/1-06-17бд, протокол совещания о ходе исполнения п.2 перечня поручений Президента РФ от 20.02.2015 г. №Пр-287 по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения, распоряжение от 06.10.2017 г. №238-рг и писем Совета экономической и общественной безопасности Чеченской Республики: от 16.08.2017 г. №05-01/508, 06.07.2017 г. №05/428, от 14.06.2017 г. №05/390, от 09.06.2017 г. №05/308 года, от 16.08.2017 г. №05-01/508, 06.07.2017 г. №05/428, от 17.11.2017 г. №05-02/749 в адрес РОШ ЧР, комиссии по ОБДД ЧР и Совета экономической и общественной безопасности Чеченской Республики направлена информация по исполнению пунктов настоящего протокола и поручений, 
Кроме того, за отчетный период подготовлена информация о проделанной работе по исполнению решений протоколов от 26.01.2017 года  № 1 и от 20.04.2017 года № 2 заседаний комиссии по ОБДД Гудермесского муниципального района, от 17.08.2017 года  № 3, от 25.10.2017 года, от 30.11.2017 г. №4 заседаний комиссии по ОБДД Гудермесского муниципального района. 

По пункту 7.
На территории Гудермесского муниципального района в отчетном периоде  2017 года комиссией по ОБДД района проведена широкомаштабная районная Акция по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района: «Пропусти пешехода», «Мы за безопасность дорожного движения – Правила соблюдать - беду миновать!», проведены мероприятия, посвященные широкомосштабной социальной Интернет-кампании «Пристегнись, Россия!» всемирному дню памяти жертв ДТП под девизом «Я пристегнулся, пристегнись и ты!». 
Также в рамках Всероссийской Акции «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!» в  предверии зимних каникул с 25 декабря 2017 года по 12 января 2018 года, на территории Гудермесского муниципального районаи проводится профилактическое мероприятие «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!»
По пункту 8.

В целях качественного исполнения проводимых мероприятий на территории Гудермесского муниципального района по профилактике ДТП, на постоянной основе организованно информационно пропагандистское сопровождение, направленное на безопасность дорожного движения путем публикации необходимых материалов по профилактике ДТП в районной газете «ГУМС».

  
Также, организованно размещение необходимой информации на официальных сайтах организаций, на сайте «Инстаграмм» ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району, общеобразовательных и культурных учреждений, администраций сельских поселений района по исполнению профилактических мероприятий.

Так, для пропаганды безопасности дорожного движения проведено бесед - 368 (АППГ-275), из них в СОШ - 250 (АППГ-246), в дошкольных учреждениях-99 (АППГ-29), автопредприятиях – 7, подготовлено материалов для газеты Гумс-23 (АППГ-26), на страничке интернет сети Инстаграмм опубликовано 102 публикаций, пропагандирующие безопасность дорожного движения, а также в целях доведения до населения, проведенные профилактические мероприятия, а также результаты работы ОГИБДД. 
По пункту 9.

Осушествлен контроль за деятельностью рабочих групп по обеспечению безопасности дорожного движения Гудерсмесского муниципального района.

Секретарь ОБДД района
       Д.Д. Муталипов
