
И Н Ф О Р М А Ц И Я
о проделанной  работе комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения,  направленной  на  профилактику  в области  безопасности дорожного движения и о принятых мерах по снижению уровня аварийности на дорогах Гудермесского муниципального района
за 4 квартал 2018 год

 В 4 квартале 2018 года комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района проведена профилактическая работа с населением  по району в целом, в том числе и работа по снижению аварийности, предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, информированию граждан о правилах и требованиях в области обеспечения безопасности дорожного движения. 
          На постоянной основе осуществляется мониторинг показателей аварийности на территории района, и принимаются необходимые оперативные меры по повышению безопасности дорожного движения.
	Проводится работа по исполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова №01-32 от 27 сентября 2016 года, № 01-87 от 26 сентября 2014 года, 01-84 от 17.09.2014 г., 01-51 от 16.11.2015 г., 01-53 от  27.11.2015 г.
	Так, в 4 квартале 2018 года проведено 1 заседание Комиссии по ОБДД, рассмотрено 2 вопроса и вынесено 10 решений:
	29.11.2018 года
     1.	Рассмотрение анализа аварийности на территории Гудермесского муниципального района за 2018 год и мерах по снижению уровня аварийности.
     2.	О подведении итогов проделанной работы комиссией по обеспечению безопасности дорожного за 2018 год и утверждение плана работы на 2019 год.  	  
   В соответствии с комплексным планом мероприятий по                        предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма                     администрацией района в тесном взаимодействии ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району, МУ «Управление образования Гудермесского           муниципального района», МУ «Управлением культуры Гудермесского          муниципального района» во всех общеобразовательных и культурных учреждениях района проводятся обучение учащихся правилам безопасности дорожного движения.
	Кроме того, в г.Гудермес и в сельских поселениях Гудермесского муниципального района проведены широкомасштабные профилактические акции, направленные на предупреждение  опасного поведения среди различных категорий участников дорожного движения таких как «Графити акция», «Засветись, стань заметней на дороге».
	Также доведено до подведомственных учреждений, до населения и размешены на сайте информация по профилактике ДТП: ВОДИТЕЛЯМ НЕ ОТДАДУТ ПРАВА, ПОКА ОНИ НЕ ОПЛАТЯТ ВСЕ ШТРАФЫ, Внимание конкурс! Посвященный Всемирному ДНЮ памяти жертв ДТП, О вступлении в силу изменений, касающихся использования зимних шин, Обращение к жителям Гудермесского района, Обращение к водителю стих, О вступлении в силу изменений, в правила дорожного движения РФ, Обращение к жителям Гудермесского района на зиминй период, Обращение к водителям и пешеходам..


Исполнение 
пункта 3 перечня поручений Президента Российской Федерации 
от 10.12.2015 г. № Пр-2578

           В соответствии с пунктом 3 перечня Ваших поручений от 10 декабря 2015 года № Пр-2578 по итогам встречи с активом Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «3А РОССИЮ» по реализации проекта «За честные закупки - борьба с коррупцией» 27 ноября 2015 года, по вопросу проведения общественных обсуждений проектов мероприятий и программ в области безопасности и организации дорожного движения сообщаю следующее:
           Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района проведена комплексная профилактическая работа в области обеспечения безопасности дорожного движения.
           В рамках профилактического мероприятия «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!» сотрудники администрации Гудермесского муниципального района в тесном взаимодействии с сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району, духовенством в г. Гудермес и сельских поселениях Гудермесского района провели профилактическую акцию «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!». Главным образом оно нацелено на предупреждение дорожно - транспортных происшествий с участием детей и подростков. 
          В течение операции автоинспекторы провели различные профилактические акции. Внимание со стороны инспекторов ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району уделено как самим детям, так и их родителям. В начале учебного года сотрудники приняли активное участие в родительских собраниях, а также участие в торжественных линейках, на которых в очередной раз напомнили о важной роли взрослых в воспитании законопослушных участников дорожного движения и в обеспечении безопасных поездок на автотранспорте.
          Извещение о проведении общественного обсуждения было размещено на официальном сайте администрации Гудермесского муниципального района. В течение 30 дней проводилось общественное обсуждение. По итогам обсуждения составлен протокол обсуждения от 20 августа 2018 года. Замечания и предложения, в ходе общественного обсуждения не представлены. По итогам обсуждения протокол от 20.08.2018 г. размещен на официальном сайте администрации Гудермесского муниципального района.
	
	Исполнение пункта 2 перечня поручений Президента Российской   Федерации В.В. Путина от 20 февраля 2015 года № Пр-287
           Во исполнение пункта 2 перечня поручений Президента Российской   Федерации В.В. Путина от 20 февраля 2015 года № Пр-287 на территории Гудермесского муниципального района дополнительно проведена работа по реализации новых национальных стандартов по обустройству пешеходных переходов, предусмотрев в первоочередном порядке их оснащения вблизи школ и других учебных заведений.

ОГИБДД отдела МВД России по Гудермесскому району ЧР
 Благодаря принимаемым профилактическим мерам и проводимой работе по предотвращению дорожно–транспортных происшествий руководством района в тесном взаимодействии с личным составом ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району с субъектами профилактики, руководителями учреждений, предприятий, организаций в области обеспечения безопасности дорожного движения, с привлечением духовенства, старейшин, активной молодежи района, на территории района в отчетном периоде произошло снижение ДТП по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
В 4 квартале 2018 года сотрудниками ОГИБДД отдела МВД России по Гудермесскому району ЧР проводилась целенаправленная работа по выявлению нарушений правил дорожного движения водителями, и предупреждению дорожно-транспортных происшествий на дорогах Гудермесского района.
С 01.10.2018 года по 31.12.2018 год зарегистрировано 11 ДТП с пострадавшими, погибло 3 человека, ранено 11.
Для снижения уровня дорожно-транспортных происшествий с тяжкими последствиями личным составом ОГИБДД совместно с другими службами ОМВД в течение первого квартала проведены профилактические мероприятия по предупреждению ДТП и снижению тяжести их последствий в г. Гудермес и в Гудермесском районе.
За 4 квартал 2018г. выявлено нарушений ПДД-877, выявлено водителей в нетрезвом состоянии-34, без права упраления т/с-12, за выезд на полосу встречного движения-13, маневрирования-20, выявлено т/с с техническими неисправностями-51, нарушение пешеходами правила перехода проезжей части-22, отсутствие ремней безопасности-318, наложено административных штрафов на сумму 262 тысячи 800 рублей, взыскано штрафов на сумму 48 тысячи 400 рублей. Направлено административных дел в суд - 8, направлено постановление в ССП - 124 на сумму 105 тыс. 000 рублей.
Для пропаганды безопасности дорожного движения проведено бесед – 99, из них в СШ - 75, в дошкольных учреждениях - 17, в предприятиях – 7, подготовлено материалов для газеты Гумс-16, также на страничке интернет сети «Инстаграмм» и «Малийстори» опубликовано 122 публикаций.
Проведено обследований 40 улично-дорожной сети 10, из них дорог-8, ж/д переездов-0, мостов-2. Выдано предписаний об устранении недостатков должностным лицам дорожных организаций-5. Также по дорожному надзору составлено 1 административный материал по ст. 12.33 КоАП РФ, по статье 12.34 КоАП РФ составлен -1 административный материал.
По техническому надзору проведено проверок: предприятий 6, снято с линии за техническую неисправность 5, выдано предписаний 6, оштрафовано должностных лиц 6.
По линии розыска, личным составом ОГИБДД при надзоре за дорожным движением, автотранспортные средства, находящиеся в федеральном розыске, не выявлены.

МУ «Управление образования Гудермесского  муниципального района»
С целью охраны здоровья и жизни детей, обучения правилам дорожного движения, основам безопасности жизнедеятельности в МУ «Управлении образования Гудермесского  муниципального района» поставлена таким образом, чтобы у каждого педагога, родителя, обучающегося сформировалась жизненно важная потребность не только в изучении, но и в соблюдении ПДД проведена просветительская и разъяснительная работа в общеобразовательных учреждениях Гудермесского муниципального района. 
Средством формирования устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах является внеклассная работа. Кроме традиционных профилактических бесед, внеклассные мероприятия проведены в соответствии с возрастными особенностями обучающихся и со специальными элементами: чтение стихов, прозы о светофоре, дорожных знаках, проведение динамических пауз и т.д. Организованы встречи с инспекторами ГИБДД, на которых ребята повторяли правила ДД, приняли участие в играх на внимание, используя ситуационный метод, разбирали ошибки в поведении пешеходов, проведены конкурсы, в которых ребята не только воспроизвели свои знания ПДД и истории их возникновения, но и выполняли  творческие задания. 
В учреждениях образования функционируют отряды юных инспекторов дорожного движения, которые занимаются активной пропагандой правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждением их нарушений. Членами отрядов использованы различные формы работы: театрализованные представления, выпуск материалов «Дорожная азбука», проведение викторин и т.д. В связи с тем, что в весенне-летний период происходит наибольшее число дорожно-транспортных происшествий с участием велосипедистов, для учащихся 5-8 классов, проведен муниципальный этап Всероссийского конкурса «Безопасное колесо», который способствует изучению и закреплению ПДД, закреплению навыков вождения велосипеда, изучению велотехники. Соревнования состояли из нескольких этапов: это и знание ПДД, которое проверяется с помощью викторин, и освоение трассы велофигур, и овладение навыками оказания первой медицинской помощи. 
Активно привлекаются к профилактическим мероприятиям и родители. Проведены родительские собрания, где в очередной раз, отметили  роль взрослых за ответственность по профилактике ДДТТ. 
В помощь  учителям направлены методические разработки по профилактике ПДД. На совещаниях руководителей, заместителей директоров по воспитательной работе даны рекомендации по планированию и организации деятельности в рамках пропаганды ПДД.  Вся проводимая профилактическая работа способствуют воспитанию чувства опасности улицы у школьников, развитию ответственности за свои действия и бездействия на дороге, соблюдению правил дорожного движения.

МУ «Управление дошкольного образования Гудермесского  муниципального района»
   Во всех учреждениях дошкольного образования Гудермесского муниципального района проводится целенаправленная и систематическая работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждения дорожно-транспортных происшествий, а также обеспечения безопасности детей на дорогах.   Работа по профилактике детского дорожного травматизма велась в трех направлениях: 1) работа с детьми; 2) работа с родителями; 3) работа с педагогами.
        Так, в течение 4 квартала 2018 года в дошкольных учреждениях района проведена следующая работа:
	        Работа с детьми:
        В основных образовательных программах дошкольных образовательных учреждений (далее-ДОУ), составленных на основании примерной программы  «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А.Васильевой, предусмотрено обучение детей правилам дорожного движения со второй младшей группы. В 4 квартале 2018 года в планы ДОУ вошли такие формы работы с детьми по правилам дорожного движения, как экскурсии, наблюдения, беседы, рассматривание картин, чтение произведений, заучивание стихотворений, различные дидактические и сюжетно-ролевые игры. 

	        Начиная со второй младшей группы, проведена работа по ознакомлению детей с различными видами транспорта, воспитанию у детей умения вести себя на улице и проезжей части дороги.

	        Соблюдение правил – это результат воспитанности. Правила дорожного движения требуют от ребенка ориентировки в пространстве и правильно реагировать на изменения окружающей обстановки. Чтобы добиться успеха в освоении правил дорожного движения, осуществлена связь между всеми разделами программы. На организованной образовательной деятельности по всем образовательным областям и других видах деятельности уделено внимание формированию у детей ориентировки в пространстве, воспитанию быстрой реакции на изменение окружающей обстановки.

	        В младших и средних группах во время целевых прогулок, в образовательной деятельности, в играх направлено внимание детей на движение пешеходов, транспорта, называю цвета светофора, знакомлю с улицей, со словами: «светофор», «тротуар», «пешеход», «переход», «машина».  Уточнено названия частей автомобиля: кабина, колеса, двери и т.д. Полученные на прогулке знания воспитанниками закреплены в процессе образовательной деятельности: на аппликации - наклеивании светофора; на формировании элементарных математических представлений – учат различать левую и правую стороны; на конструировании – строительство улицы, дороги. Проведены подвижные игры: «Поезд», «Трамвай», «Воробушки и автомобили», «Найди свой цвет». 

	        В старших и средних группах педагогами  еженедельно  с детьми организовывались разного вида игры: подвижные, дидактические, настольные. Например: «Лото», «Найди знак», «Светофор» и т.п. 
        В течение 4 квартала   дети знакомились с художественной литературой по правилам дорожного движения: В. Семерин «Запрещается - разражается», «Дорожная азбука»; С. Михалков «Моя улица», «Автомобиль, стихотворения «Моя улица»; С. Маршак «Милиционер».
        Организовывались с детьми вечера просмотра познавательных мультфильмов: «Загадки улицы», «Правила дорожного движения» и другие. 
        Дети   четко знают и практически используют имеющиеся знания правил дорожного движения на улице, знают дорожные знаки, знают о работе сотрудников ГИБДД. В старшей группе обыгрываются правила дорожного движения в различных играх. Все дети старшей группы умеют практически переходить улицу, четко знают дорогу от дома до детского сада.
        Во всех возрастных группах созданы условия по  построению предметно – развивающей среды, а именно оборудованы уголки «Безопасная дорога». В данных уголках имеется игровое оборудование, наглядно – дидактические пособия, макеты, дорожные знаки. Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в дополнительно приобретены настольно-печатные игры, наборы иллюстраций, плакатов, знакомящие дошкольников с поведением на улице, дорожными знаками, правилами поведения в транспорте, художественная литература. 
        Таким образом, у детей накапливается опыт движения по улице, обогащается их словарный запас, повышается уровень пространственной ориентировки.


       С родителями:
Важную роль в ознакомлении детей с правилами дорожного движения играет тесная взаимосвязь  ДОУ с родителями. Родители привлечены к изготовлению материала для проведения образовательной деятельности, игр, выполнению различных заданий с детьми. Например, родители вместе с детьми выполнили работы по рисованию и аппликации в домашних условиях на тему «Моя улица», а в ДОУ была организована выставка работ по правилам дорожного движения. Для родителей проведены консультации по темам: «Безопасное поведение на дорогах», «Безопасный путьиз дома в детский сад», «Светофор. Движение по сигналу», «Взрослые – пример для детей в поведении на дорогах». (МБДОУ «Детский сад № 17 «Жемчужина», МБДОУ «Детский сад № 1 «Шовда», МБДОУ «Детский сад № 1 «Маршо», МБДОУ «Детский сад № 4 «Вайнах»).
Акции по ПДД:
«Правила дорожного движения», «Будьте вежливы –правила поведения в общественном транспорте», «Важно, чтобы родители были примером для детей», «Соблюдай правила, Сохрани жизнь себе и детям!» (МБДОУ «Детский сад № 12 «Седа», МБДОУ «Детский сад № 14 «Бералла», МБДОУ «Детский сад № 1 «Ласточка», МБДОУ «Детский сад № 3 «Зезаг», МБДОУ «Детский сад № 17 «Жемчужина»).
 	Проведено анкетирование:  
«Ваши успехи в изучении ПДД», «Правила и безопасность дорожного движения» (МБДОУ «Детский сад №1 «Малыш», МБДОУ «Детский сад № 11 «Нана»).
Родительские собрания: «Родители, будьте осмотрительнее на дорогах», «Соблюдение ПДД зимой в условиях плохой видимости», «Безопасность на дороге», «Знай и выполняй правила дорожного движения». (МБДОУ «Детский сад № 1 «Зама», МБДОУ «Детский сад № 1 «Дружба», ГБДОУ «Детский сад № 1 «Ручеек»).
        На информационных стендах для родителей размещены памятки: «Правила перевозки детей в автомобиле», «Взрослые и дети – кто на дороге за вас в ответе?» .
         Для общего рассматривания родителей с детьми в уголках для родителей размещены папки-передвижки «Правила дорожного движения в стихах» и др. 
        Единственное, что может спасти ребенка на дороге, - это вера в запретительные свойства красного цвета. Единственный, кто может его в этом убедить, - взрослый человек. И единственным способом - своим примером.
        Задача педагога – максимально использовать авторитет семьи (родителей) в прочном и сознательном усвоении детьми не только правил, но и навыков безопасного поведения на улице.
С педагогами:
Консультации «Организация работы с дошкольниками по правилам дорожного движения», «Оказание первой помощи в случае травматизма», «Зачем нужны дорожные знаки», «Как объяснить ребенку – почему нужно уступать место взрослому человеку» и др.
Роль ДОУ в предупреждении дорожно-транспортного травматизма велика, так как систематическая, целенаправленная, правильная воспитательная работа с дошкольниками создает прочный навык поведения детей на улице, помогает сохранить жизнь и здоровье ребенка, обеспечивает самостоятельность и осознанность поведения детей на улице.

В МУ «Управление культуры Гудермесского муниципального района» 
Во всех культурных учреждениях района проведена разьянительная работа среди населения по пропаганде соблюдения правил дорожного движения водителями автотранспорта и пешеходами, в соответствии с действующими правилами безопасности дорожного движения.
Так, в 4 квартале 2018 года МУ «Управление культуры Гудермесского муниципального района» проведена следующая работа:
1.  16.10.2018г. - г.Гудермес СШ №3 Беседа на тему: «ПДД всем нужно знать!» 
2. 27.11.2018г. - Центр культурного развития г.Гудермес Акция ПДД «Сохрани жизнь пешехода». 
3. 30.11.2018г. - Центр культурного развития г.Гудермес, беседа на тему: «Алкоголь вредит вашему здоровью». 
4. 14.11.2018г. - Центр культурного развития г. Гудермес, конкурс поделок по ПДД. 
5. 15.12.2018г. - Центр культурного развития г. Гудермес, Акция ПДД по раздаче информационных буклетов «Письмо водителю».

В ГБОУ СПО «Гудермесский железнодорожный техникум»
          В ГБОУ СПО «Гудермесский железнодорожный техникум» проведена профилактическая работа с населением  по району в целом, в том числе и работа по снижению аварийности, предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, информированию граждан о правилах и требованиях в области обеспечения безопасности дорожного движении:
19 и 20  октября  проведены классные часы  «Дорожные знаки – наши друзья»,  с охватом 120 человек , на которой обсуждались вопросы  соблюдения правил  дорожного движения.
27 ноября проведена встреча с работниками ГИБДД Гудермесского района «Поговорим о безопасной дороге» ,с охватом 70 человек.

19 декабря проведены  беседы руководителем ОБЖ  в учебных группах  1-2  курсов  о соблюдении  Правил дорожного движения  в зимний период , особенно в праздничные новогодние дни , с охватом 420 человек

ГБПОУ "Гудермесский педагогический колледж имени 
С. С-А. Джунаидова"

	Во  исполнение Протокола поручений главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова  (совещание  от 27.09.2016 года  №01-32) в 3 квартале 2018 года  в техникуме проведена следующая работа:
· Интернет-урок по соблюдению правил дорожного движения.
· Профилактическая беседа на тему «Соблюдайте правила дорожного движения».
· Просмотр фильмов «Правила должен знать каждый».

Духовенство района

Вместе с тем, с населением района на сходах граждан, в учреждениях и организациях, в мечетях района на пятничных молитвах, обсуждаются вопросы, касающиеся соблюдения правил дорожного движения водителями и пешеходами, акцентируя внимание пешеходов быть особенно осторожными при переходе улиц. 
Имамами района совместно с Советом старейшин района, участковыми уполномоченными, главами администраций сельских поселений района, проведены профилактические мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий среди населения района в мечетях населенных пунктов, в образовательных и дошкольных учреждениях, акцентируя внимание на подростающее поколение района, также в отчетном периоде проведены на территории района рейдовые мероприятия по профилактике ДТП.

Также в отчетном периоде совместно с работниками администрации и сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району проведены рейдовые мероприятия по профилактике ДТП.
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	Итого: 872 мероприятия,  охват населения 86761 чел. 
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