Перечень необходимых 
документов для предоставления муниципальной услуги:
· письменное заявление;

· письменное согласие на проверку представленных сведений;

· копии паспортов граждан РФ, в том числе несовершеннолетних граждан (от 14 лет);
· копии свидетельств о рождении несовершеннолетних граждан (до 14 лет), с отметкой о гражданстве РФ;

· документы, подтверждающие родственные отношения (свидетельства о заключении брака, расторжении брака и пр.);

· справка о составе семьи; 
· выписка из похозяйственной книги (сельским) или техпаспорт.
· акт проверки жилищных условий гражданина (с места проживания);

· справка ФФГУП «Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ» по ЧР г. Грозный о принадлежности занимаемого жилого помещения и наличии на праве собственности жилых помещений на всех членов семьи (в том числе находящегося за пределами Гудермесского района); (от рождения на всех членов семьи) (напротив (гор. больницы).
· справка Управления Федеральной регистрационной службы по Чеченской Республике о наличии жилых помещений в собственности на всех членов семьи (в том числе находящихся за пределами Гудермесского района); г. Гудермес
· документы из органов, осуществляющих регистрацию транспортных средств (Республиканское ГИБДД г. Грозный), подтверждающие наличие или отсутствие в собственности заявителя и членов его семьи транспортных средств (из налоговой инспекции) (в том числе находящихся за пределами Гудермесского района); ( от 18 лет на всех членов семьи ) (ул. Алтайская, 17).
· отчет о рыночной стоимости имущества (независимый оценщик по адресу: г. Грозный, ул. Кабардинская, магазин «Волтайер») (при наличии транспортного средства или имущества);
· документы, подтверждающие временное отсутствие членов семьи заявителя (справка военного комиссариата, справка образовательного учреждения, справка учреждения, исполняющего наказание в виде лишения свободы);

· справка из образовательного учреждения с указанием выплаты стипендии;

· документы, подтверждающие доходы граждан и членов его семьи, за последние двенадцать календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления:

            справка о заработной плате с места работы – для лиц, имевших доходы от трудовой  
справка из Государственного учреждения Центр занятости населения районов Гудермесского района; ( от 14 до 18 на н/летних, от18 лет на всех членов семьи )
· справка из районных Отделений труда и социального развития Гудермесского района; ( от рождения на всех детей )
·   справка из районных Отделений назначения и перерасчета пенсий Гудермесского района; ( от рождения на всех членов семьи )
· справка из налоговых органов о частном предпринимательстве; ( от 18 лет на всех членов семьи )
· налоговые декларации о доходах за расчетный период, заверенные налоговыми органами - для индивидуальных предпринимателей;

· книга учета доходов и расходов – для индивидуальных предпринимателей, применяющих общую или упрощенную систему налогообложения;

· иные документы, подтверждающие получение гражданином и членами его семьи доходов;

· документы, подтверждающие право на предоставление жилого помещения на льготных основаниях (если таковые имеются);
НА ВСЕХ ЧЛЕНОВ СЕМЬИ!!!!!
