Информация 

о проделанной работе по исполнению Плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения

Гудермесского муниципального района 
 за 1 квартал 2018 года


Во исполнение плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района на 2018 год аппаратом ОБДД района проведена следующая работа. 

По пункту 1.

В целях совершенствования системы профилактики обеспечения безопасности дорожного движения, повышения эффективности межведомственного взаимодействия комиссией Гудермесского муниципального района в 1-м квартале 2018 года проведено 2 заседания комиссии, на которых рассмотрено 5 вопросов и принято 14 решений.

На заседаниях рассмотрены следующие вопросы: 

     30.01.2018 года проведено внеочередное заседание, на котором рассматривались следующие вопросы:
1.
О состоянии работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Проведение массовых агитационно-пропагандистских мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

2.
О мерах по информационно-пропагандистскому сопровождению деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения.

07.03.2018 года проведено очередное заседание, на котором рассматривались следующие вопросы:

1.
Подведение итогов проделанной работы комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения за 2017 год.

 2.
Выступление сотрудников ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району по предупреждению дорожно-транспортного травматизма, воспитанию культуры поведения на дороге.

3. Рассмотрение представления Следственного отдела (ОМВД России по Гудермесскому району) от 19.01.2018 г. №48-СО-52 о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих соверщению преступлений (других нарушений закона).

В ходе заседания были приняты совместные решения по вопросам проведению мероприятий по профилактике ДТП и недопушению нарушений ПДД участниками дорожного движения
По пункту 2.
В 1-м квартале 2018 г. аппаратом ОБДД района осуществлен контроль над исполнением муниципальных планов, организацией за проведением профилактической работы с населением по профилактике дорожно-транспортного травматизма.
   По пункту 5. 

В целях организации контроля над реализацией решений комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района проделана определенная работа.
Так, во исполнение Протокол поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (выезное совещание от 23 ноября 2015 года №01-53), Протокол поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (совещание от 16 ноября 2015 года №01-51), №01-32 от 27 сентября 2016 года, № 01-87 от 26 сентября 2014 года, 01-84 от 17.09.2014 г., протокол заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения от 30 января 2018 года, протокол заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения от 07 марта 2018 года, представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших соверщению преступлений (других нарушений закона) от 19 января 2018 года № 48-СО-52, пункта 3 перечня поручений Президента Российской Федерации от 10.12.2015 г. № Пр-2578,  пункта 2 перечня поручений Президента Российской   Федерации В.В. Путина от 20 февраля 2015 года № Пр-287 и писем Совета экономической и общественной безопасности Чеченской Республики, направлена информация по исполнению пунктов настоящего протокола и поручений.

Кроме того, за отчетный период подготовлена информация о проделанной работе по исполнению решений протокола внеочередного заседания от 30.01.2018 года, протокол от 07.03.2018 года № 1 заседаний комиссии по ОБДД Гудермесского муниципального района находится на стадии исполнения.
По пункту 6.
На территории Гудермесского муниципального района в отчетном периоде  2018 года комиссией по ОБДД района проведена широкомаштабная районная Акция по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района: «Пристегнись, Россия!», «Пропусти пешехода», «Мы за безопасность дорожного движения», «Безопасные дороги-детям».
По пункту 7.

В целях качественного исполнения проводимых мероприятий на территории Гудермесского муниципального района по профилактике ДТП, на постоянной основе организованно информационно пропагандистское сопровождение, направленное на безопасность дорожного движения путем публикации необходимых материалов по профилактике ДТП в районной газете «ГУМС».

  
Также, организованно размещение необходимой информации на официальных сайтах организаций, на сайте «Инстаграмм» ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району, общеобразовательных и культурных учреждений, администраций сельских поселений района по исполнению профилактических мероприятий.

Для пропаганды безопасности дорожного движения проведено бесед - 71 (АППГ-98), из них в СОШ-65 (АППГ-70), в ДОУ-З (АППГ-б) в предприятиях- 3 (АППГ-22), подготовлено материалов для СМИ-14, из них газета- 14. На страничке интернет сети Инстаграмм опубликовано 59 публикаций, пропагандирующие безопасность дорожного движения, а также в целях доведения до населения, проведенные профилактические мероприятия, а также результаты работы ОГИБДД.
По пункту 8.

В первом квартале 2018 года администрацией района, по утвержденному 18.01.2018 г. плану-заданию проверки муниципальных органов по вопросам реализации полномочий в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, осуществлен контроль за деятельностью рабочих групп по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района.

По результатам проведенных проверок всем руководителям имевщих место нарушения направлены письма об устранении выявленных нарушений.
Секретарь комиссии по ОБДД района
              Д.Д. Муталипов
