
Информация
по исполнению протокола совещания Главы Чеченской Республики 
Р.А. Кадырова (№ 01-87 от 26 сентября 2014 года)
за 4 квартал 2019 год

 Во исполнение протокола совещания Главы Чеченской Республики        Р.А. Кадырова данных на заседании оперативного штаба по обеспечению        безопасности дорожного движения на территории Чеченской Республики         (№ 01-87 от 26 сентября 2014 года) в 4 квартале 2019 года районным                   оперативным штабом по обеспечению безопасности дорожного движения       Гудермесского муниципального района проведена информационно-разьяснительная работа среди населения Гудермесского муниципального района о необходимости соблюдения правил поведения на дороге водителями,           пассажирами, пешеходами и другими участниками дорожного движения, в том числе и работа по снижению аварийности, предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, информированию граждан о новых правилах и    требованиях Правительства Российской Федерации в области обеспечения      безопасности дорожного движения.           
	Так, в 4 квартале 2019 года проведено 2 заседания Комиссии по ОБДД, рассмотрено 4 вопроса и вынесено 12 решений:
	На заседании рассмотрены следующие вопросы: 
     08.11.2019 года
1. Погашение имеющейся задолженности по административным штрафам в области безопасности дорожного движения.
2. Оказание необходимого содействия  в предоставлении информации об имеющихся неоплаченных  штрафах в области безопасности дорожного        движения.
    05.12.2019 г.
1. «О состоянии аварийности на дорогах Гудермесского района и обеспечение безопасности дорожного движения за 2019 г.»
2. «О подведении итогов проделанной работы в 2019 году в рамках              реализации муниципальных планов и программ по обеспечению безопасности дорожного движения за 2019 год. Утверждение Плана работы и Плана заседаний районной комиссии по ОБДД на 2020 год.».
   В соответствии с комплексным планом мероприятий по  предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма администрацией района в тесном взаимодействии ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району, МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района»,                 МУ «Управлением культуры Гудермесского муниципального района» во всех     общеобразовательных и культурных учреждениях района проводятся обучение учащихся правилам безопасности дорожного движения.
 	Кроме того, в г. Гудермес и в сельских поселениях Гудермесского          муниципального района проведены широкомасштабные профилактические     акции, направленные на предупреждение  опасного поведения среди различных категорий участников дорожного движения таких как, «Стань ярче Засветись».




	 
Для снижения уровня дорожно-транспортных происшествий личным      составом ОГИБДД совместно с другими службами МВД по ЧР, работниками администрации, духовным управлением мусульман, имамами, районным         отделом образования, проведены профилактические мероприятия по               предупреждению дорожно - транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий в г. Гудермес и Гудермесском районе в 4 квартале 2019 года.
Так за указанный период выявлено нарушений ПДД-4669, выявлено        водителей в нетрезвом состоянии-67, за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения-16, по ст.264.1 УК РФ, без право управление транспортным средством-83, за не пристегнутый ремень               безопасности-1319, за выезд на полосу встречного движения-89, за проезд на    запрещающий красный сигнал светофора-208, за нарушении правил                 маневрирования-51, выявлено тс с техническими неисправностями-317,         пользование телефоном при движении тс-3, нарушение пешеходами правила   перехода проезжей части дороги-54, за нарушение не предоставления             преимущества пешеходам-62, за превышение скорости установленного         ограничения-740, за неуплату административного штрафа установленный      срок-144.
Наложено административных штрафов на сумму 7 миллионов 72 тысяч 500 рублей, взыскано штрафов на сумму 3 миллиона 142 тысяч 850 рублей.   Данное снижение по взыскиваемым административным штрафам произошло в связи с тем, что водители транспортных средств, привлекаемые к                      административной ответственности, за нарушение КоАП РФ в области            безопасности дорожного движения стали уплачивать данные штрафы с            пятидесятью процентной скидкой, согласно Федеральному закону № 437-ФЗ от 22.12.2014г. 
С водителями транспортных средств и пешеходами проводились           профилактические беседы на соблюдении правил дорожного движения, в период проведения мероприятий.
Также, в 4 квартале 2019 года по пропаганде безопасности дорожного движения проведено бесед - 352, из них в СШ-242, в дошкольных                 учреждениях-87, авто предприятиях-23, подготовлено материалов для газеты Гумс-32, на телевидении (ЧГТРК) - 3, на страничке интернет сети «Инстаграмм» и «Малийстори» опубликовано - 345 публикаций, пропагандирующие             безопасность дорожного движения, а также в целях доведения до населения, проведенные профилактические мероприятия и результаты работы ОГИБДД.
В учреждениях образования и культуры проводятся профилактические   мероприятия, круглые столы, беседы - 20, лекции и семинары по вопросам     противодействию терроризму и экстремизму - 16, по разъяснению основ        традиционного Ислама, по соблюдению правил дорожного движения: в ДОУ-37, СОУ – 69, ССУЗ – 12, ВУЗ – 8. 
Главами администраций сельских поселений района с привлечением участковых уполномоченных полиции организовано 32 сходов граждан, на      которых проводились разъяснительные беседы по соблюдению правил дорожного движения, по разъяснению основ традиционного Ислама, иные мероприятия – 15, количество охваченного населения – 15408 человек. 
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Вместе с тем, с населением района на сходах граждан, в учреждениях и   организациях, в мечетях района на пятничных молитвах, обсуждаются вопросы, касающиеся соблюдения правил дорожного движения водителями и пешеходами, акцентируя внимание пешеходов быть особенно осторожными при переходе улиц. 
Имамами района совместно с Советом старейшин района, участковыми уполномоченными, главами администраций сельских поселений района,         проведены профилактические мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий среди населения района в мечетях населенных пунктов, в образовательных и дошкольных учреждениях, акцентируя внимание на подростающее поколение района.
	Исполнение протокола совещания Главы Чеченской Республики Р.А.     Кадырова от 27 сентября 2016 года №01-87 находится на постоянном контроле главы администрации района.          




Главный специалист отдела 
по взаимодействию с правоохранительными 
органами и духовными структурами 				          Д.Д. Муталипов
