	В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в настоящее время в Гудермесском муниципальном районе формируется перечень территорий, которые будут благоустроены в 2018 году.
В целях общественного обсуждения на сайте администрации района в разделе «Городская среда»  размещены адресные перечни дворовых и общественных территорий, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», а также Порядки приема и рассмотрения заявок, предложений и замечаний граждан к проекту программы.
	В г.Гудермес  организованы и работают пункты приема предложений граждан по включению общественных территорий в перечень пространств, отобранных для проведения   рейтингового голосования по адресу пр. А.А.Кадырова, 17, пр. А.А.Кадырова, 38, и в здании центрального  железнодорожного вокзала.
[bookmark: _GoBack] Вся необходимая информация по участию в отборе размещена на сайте в разделе «Городская среда».
	Призываем вас принять активное участие в формировании мероприятий по благоустройству нашей республики. Именно от вас зависит, в каком периоде и какие, виды работ будут выполнены в ваших дворах и в наших парках и скверах!
