ОБЪЯВЛЕНИЕ

Город Гудермес участвует во Всероссийском конкурсе лучших проектов по созданию комфортной городской среды в категории «малые города», который охватывает соответствующие населенные пункты и исторические поселения.
	По результатам  принятых и обработанных предложений населения по выбору общественной территории для реализации проекта создания комфортной городской среды в г.Гудермесе в рамках Всероссийского конкурса наибольшее количество предложений для благоустройства получила общественная территория по адресу: г.Гудермес, ул. Проезжая, 8а (парк имени Героя России Ахмат-Хаджи Абдулхамидовича Кадырова)   
	В настоящее время начат прием предложений от населения по  мероприятиям (работам), которые целесообразно реализовать на вышеуказанной общественной территории в рамках реализации проекта создания комфортной городской среды.  Предложения будут приниматься в период с 17.03.2020г. по 01.04.2020г.
Участники проекта могут направить предложение на электронную почту администрации Гудермесского муниципального района admin@gudermes.net. либо обратиться с заявкой в администрацию по адресу: 366208, Чеченская республика, город Гудермес, пр. А.Кадырова,17. каб. №11. Подробности – по телефонам: 8 (87152) 3-41-14, (87152) 2-22-09 Администрация Гудермесского муниципального района.
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