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В 1-м полугодии 2017 года оперативная обстановка на территории Гудермесского района оставалась стабильной и контролируемой. Ежемесячно проводился анализ состояния оперативной обстановки, вносились предложения по улучшению показателей работы, принимались решения, в результате чего удалось достичь положительных результатов. 
В дежурной части   ОМВД России по Гудермесскому району ЧР за 6 месяцев 2017 года зарегистрировано 1206 (АППГ – 1332)  заявлений о происшествиях и преступлениях, снижение составило на 126 зарегистрированных заявлений о происшествиях и преступлениях.
За 6 месяцев 2017 года на территории района зарегистрировано 218 преступлений, что на 38% больше, чем за аналогичный период прошлого года (АППГ)-158. 
Сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району за шесть месяцев 2017 года раскрыто - 176 преступлений, что на 70 больше, чем за АППГ - 106, раскрываемость составила 92,1% (+0,7%, АППГ - 91,4%) и на 5,9% больше среднереспубликанского показателя, который составил 86,2%.
Изъято 150 ед. огнестрельного оружия (АППГ - 92), из них 93 ед. - это оружие ограниченного поражения, 57 ед. охотничьих ружей (52 -гладкоствольных, 5 - нарезных). Из этого числа  16 гладкоствольных ружей проходят по материалам уголовных дел. Изъято 102 боеприпаса различного калибра (АППГ - 139). 
По линии незаконного оборота наркотических веществ зарегистрировано 40 (АППГ – 22) преступлений, рост составил на 81,8%, раскрыто 36 (АППГ - 20) преступлений, из незаконного оборота изъято 1 кг. 587,62 гр. наркотических веществ (АППГ - 1 кг. 141,33 гр.) – «Марихуана».
За административные правонарушения сотрудниками отдела было составлено 5498 административных протоколов, что на 943 меньше, чем за  АППГ - 6441. Наложено штрафов на сумму - 3 358 500 руб., за АППГ - 4 216 100 руб.
Взыскано штрафов на сумму - 1 576 050 руб., (АППГ - 2 098 200 руб.) 
По вопросам оказания государственных услуг населению в свете выполнения майских указов Президента Российской Федерации следует отметить, что в отделе МВД России по Гудермесскому району получили квалифицированную помощь – 571 гражданин, из них по линии ОГИБДД - 495 чел, подготовлено и выдано справок по реабилитации - 15 чел., добровольно дактилоскопировано - 61  чел.
    В  третьем квартале 2017 г. приоритетными направлениями деятельности всех служб и подразделений отдела является: 
- обеспечение правопорядка в общественных местах, выявление и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений;
- проведение оперативно-розыскных и профилактических мероприятий, направленных на стабилизацию оперативной обстановки, выявление членов НВФ и их пособников, а также фактов агитации молодежи к вовлечению в ряды НВФ для участия в вооруженном конфликте на территории Сирийской Арабской Республики и другие противоправные действия террористического и экстремистского характера;
- обеспечение взаимодействия со всеми ветвями власти, правоохранительных структур на территории Гудермесского района;
- в соответствии с Федеральным Законом РФ «Об основах системы профилактики беспризорности и безнадзорности среди несовершеннолетних», требованиями ведомственных приказов МВД России и МВД по ЧР, продолжать профилактическую работу по недопущению совершения противоправных деяний с участием несовершеннолетних, а также в их отношении;
- реализация Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденного указом Президента Российской Федерации от 01.04.20016 года №147 и Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».   

                               


 


