
Информация
по реализации Плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района по исполнению п.3 протокола поручений Главы Чеченской Республики 
Р.А. Кадырова (выездное совещание №01-84 от 17 сентября 2014 года)
за 1 квартал 2018 год


 Во исполнение протокола поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (выездное совещание №01-84 от 17 сентября 2014 года)  в 1 квартале 2018 года районным оперативным штабом по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района проведена информационно-разьяснительная работа среди населения Гудермесского муниципального района о необходимости соблюдения правил поведения на дороге водителями, пассажирами, пешеходами и другими участниками дорожного движения, в том числе и работа по снижению аварийности, предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.
Органами местного самоуправления Гудермесского муниципального района, государственными и муниципальными предприятиями и учреждениями, в ведении или на балансе которых находится соответствующее имущество, принимаются предусмотренные законам меры по обеспечению возмещения виновными лицами причиненного имущественного вреда.
	Так, в 1 квартале 2018 года проведено 2 заседания Комиссии по ОБДД, рассмотрено 5 вопросов и вынесено 14 решений:
	30.01.2018 года
1.	О состоянии работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Проведение массовых агитационно-пропагандистских мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.
2.	О мерах по информационно-пропагандистскому сопровождению деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения.
07.03.2018 года
     1.	Подведение итогов проделанной работы комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения за 2017 год.
     2.	Выступление сотрудников ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району по предупреждению дорожно-транспортного травматизма, воспитанию культуры поведения на дороге.
[bookmark: _GoBack]     3.     Рассмотрение представления Следственного отдела (ОМВД России по Гудермесскому району) от 19.01.2018 г. №48-СО-52 о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих соверщению преступлений (других нарушений закона).
   В соответствии с комплексным планом мероприятий по                        предупреждению дорожно-транспортного травматизма районным оперативным штабом в тесном взаимодействии ОГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району, МУ «Управление образования Гудермесского муниципального района», МУ «Управлением культуры Гудермесского муниципального района» во всех общеобразовательных, дошкольных и культурных учреждениях района проводятся обучение учащихся правилам безопасности дорожного движения. 	
	В результате проведенных мероприятий, направленных на снижение тяжких последствий при совершении ДТП, анализ сложившейся обстановки на настоящий период времени на территории Гудермесского муниципального района показал, что с 01.01.2018 года по 31.03.2018 год зарегистрировано 2 ДТП с пострадавшими (АППГ-4), погибло 2 человека (АППГ-1), ранено 1 (АППГ-4).
Проведено информационно-разъяснительных мероприятий, совместно с духовенством, молодежными патриотическими организациями и участковыми уполномоченными полиции, по пропаганде соблюдения правил дорожного движения среди населения – 295 профилактических мероприятий.
Подготовлено материалов для СМИ – 14
в том числе:
- в газету –  14
- в телевидение –  0
В результате административного правонарушения в области дорожного движения повреждено:
- искусственных сооружений на автомобильных дорогах – 0
- опор и линий электропередач – 0
- других линейных сооружений – 0 
Приняты меры по обеспечению возмещения виновными лицами причиненный имущественный вред административного правонарушения в области дорожного движения:
- возмещено –  0
Исполнение протокола совещания Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова от 17 сентября 2014 года №01-84 находится на постоянном контроле главы администрации района.          



Главный специалист отдела 
по взаимодействию с правоохранительными 
органами и духовными структурами, 
секретарь комиссии по ОБДД района 				            Д.Д. Муталипов
