О результатах расследования уголовных дел о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ СО ОМВД России по Гудермесскому району


В течение 12 месяцев 2016 года органом предварительного следствия – следственным отделом ОМВД России по Гудермесскому району Чеченской Республики в отношении обвиняемых в незаконном обороте наркотических средств направлено в суд с обвинительным заключением 11 уголовных дел. За аналогичный период прошлого 2015 года таких уголовных дел было - 10. Таким образом, замечается рост преступлений данной категории.
В 2016 году следственным отделом ОМВД России по Гудермесскому району в ходе предварительного следствия по всем уголовным делам о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, подозреваемые задерживались в порядке, предусмотренном ст.ст. 91, 92 УПК РФ.
После предъявления обвинений в совершении преступлений данной категории, в отношении обвиняемых избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.
По оконченным производством делам в каждом отдельном случае предпринимаются меры по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.
По результатам рассмотрения уголовных дел в суде, в отношении обвиняемых назначено наказание в виде реального лишения свободы.
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