Экстремизм и терроризм - реальная угроза

Экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности ни только нашей республики, но и Российской Федерации. Экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество.
Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика.
Следственным отделом отдела МВД России по Гудермесскому району Чеченской Республики уделяется повышенное внимание вопросам выявления, пресечения и расследования данной категории преступлений, а также профилактике терроризма и экстремизма.
Профилактика экстремизма и терроризма - это не только задача государства, но и задача  представителей гражданского общества. Особая миссия при этом должна отводиться семье и школе, ведь не секрет, что социальная и материальная незащищенность, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость и значительная зависимость от чужого мнения, дают возможность легкого распространения радикальных идей среди молодежи.
[bookmark: _GoBack]К уголовной ответственности за совершение преступлений данной категории в последние годы часто привлекаются молодые люди в возрасте от 20-30 лет. Эти молодые люди, как устанавливается в ходе предварительного следствия, по большому счету, бывают втянуты в деятельность незаконных вооруженных формирований (НВФ), из-за того, что они изначально были введены в заблуждение вербовщиками и уже в длительное время действующими участниками НВФ, как правило, действующими за пределами Российской Федерации, не имеющими познания основ религии Ислама, но толкующие данную религию в свою пользу, то есть в пользу экстремизма, терроризма и радикальных течений. При этом указанные вербовщики для оправдания незаконной и противоправной деятельности (экстремизма, терроризма), искажают принципы религии Ислама, неверно интерпретируют мысль религиозных заповедей, искажая их суть и нравственное наполнение, что дает повод определённым лицам из числа молодежи, говорить о религиозном терроризме. Известно, что вербовщики и действующие участники незаконных вооруженных формирований вводят молодежь в заблуждение через популярные социальные сети Интернет, всеми способами, враньем и не правдой, добиваются пополнения рядов НВФ. 
С учетом изложенного, считаю необходимым разъяснить примечания к статям  205-208 УК РФ, согласно которым, лицо добровольно прекратившее свои преступные действия, связанные с приготовлением и покушением на участие в террористической, экстремисткой организациях и НВФ или непосредственным участием в них, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержатся признаки другого преступления.
Профилактика экстремизма и терроризма - это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества, самих граждан. В случае если Вам стали известны такие факты, Вы имеете право и должны обратиться в правоохранительные органы.
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