Информационно-аналитическая записка

о результатах оперативно-служебной деятельности

ОМВД России по Гудермесскому району 

за 12 месяцев 2019 года

В отчетном периоде 2019 г. приоритетным направлением деятельности всех служб и подразделений отдела МВД России по Гудермесскому району было направлено на выполнение требований Директивы МВД России №1дсп - 2018г., исполнение Указов Президента Российской Федерации, приказов, планов  МВД России и МВД по Чеченской Республике, начальника отдела, по недопущению терактов, обеспечение правопорядка в общественных местах, выявление и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, борьба с коррупцией, пресечение незаконного оборота наркотических средств, оружия, боеприпасов и ВВ.

Проведение оперативно-розыскных и профилактических мероприятий направленных на стабилизацию оперативной обстановки, выявление членов НВФ и их пособников, а также недопущения фактов агитации молодежи к вовлечению в ряды НВФ.
В 2019 году было зарегистрировано 305 преступлений, что на 9,7% больше, чем в 2018 году - 278. 

В результате принятых мер оперативного и профилактического характера удалось значительно уменьшить число особо тяжких преступлений на 53,8% (2019г. - 6, 2018г. - 13).

Несмотря на принятые меры, произошел рост тяжких преступлений на 13,8% и небольшой тяжести на 21,1%.

Не зарегистрировано в 2019 году таких преступлений как:

- преступления против конституционного строя;

- преступлений экстремистского характера;

- захват заложника;

- терроризм;
- похищение человека;
- незаконное лишение свободы;

- организация преступного сообщества;

- бандитизм;

- хулиганство и ряд других преступлений.

За незаконный оборот наркотических веществ зарегистрировано 35 преступлений, что на 5,4% меньше, чем за 2018 год. Из этого числа за сбыт 6, что на 100% больше 2018г. - 3.

В 2019 году зарегистрировано с пострадавшими 32 ДТП (2018г. - 22), в результате которых пострадало 62 чел. (2018г. - 26 чел.).

В результате оперативно-служебной деятельности, сотрудниками ОМВД России по Гудермесскому району в 2019 году было раскрыто 248 преступлений,  раскрываемость составила 87,0%, что на 1 преступление или 0,4% больше, чем в 2018 году - 247.

Раскрыто 31 преступление за незаконный оборот наркотических средств (веществ), раскрываемость составила 93,9%. 

Из незаконного оборота изъято 1 кг. 218 гр. наркотического вещества «Марихуана» (2018г. – 2 кг. 305 гр.).
За административные правонарушения сотрудниками отдела было составлено 7 534  административных протоколов. Наложено штрафов на сумму 7 423 700 руб. Взыскано штрафов на сумму 3 296 050 руб. Взыскаемость составила 44,4%.

В 2019 году сотрудниками отдела было обеспечено проведение 193   общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий, во время проведения которых нарушений общественного порядка не допущено. Как правило, обеспечение правопорядка во время их проведения осуществлялось в тесном взаимодействии с Администрацией Гудермесского муниципального района,  сотрудниками других силовых структур и ведомств.

В 2019 году за оказанием государственной услуги в отдел МВД России по Гудермесскому району обратилось 550 граждан. Всем обратившимся была оказана помощь в получении необходимых справок и информации.


Жалобы и заявления на неправомерные действия сотрудников не поступали. 


В целях обеспечения правопорядка основные усилия отдела МВД России по Гудермесскому району будут сосредоточены на недопущение терактов, выявление и раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений.

Доклад окончен,  

спасибо за внимание!
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