Время денег: как менялись российские бумажные деньги рассказали на Дне открытых дверей Банка России в Грозном
Тайны современного денежного обращения и работы инкассаторов раскрыли посетителям Дня открытых дверей Банка России в Грозном. Гости смогли познакомиться с работой кассовой техники и окунуться в историю бумажных денег.  
Центральным событием Дня открытых дверей стала фотовыставка «250 лет российским бумажным деньгам». На 19 полотнах были представлены деньги разного достоинства из коллекции Банка России. Посетителям рассказали, как менялись ассигнации на протяжении истории, как цвет банкноты помогал неграмотным крестьянам безошибочно определять номинал купюр, как рост числа фальшивых денег стал причиной строительства знаменитого ГОЗНАКа – известной во всем мире российской компании по производству денежных знаков. 
«Проведение дней открытых дверей стало культурной традицией для национальных банков разных стран мира. И наша страна – не исключение. Ежегодно мы отмечаем рост числа посетителей, которые интересуются функциями Банка России, тем, что происходит в стенах здания с ограниченным режимом, куда в будние дни посторонним вход воспрещен», - рассказал Иса Тамаев, управляющий Отделением Банка России по Чеченской Республике. 
Посетители Дня открытых дверей смогли почувствовать весь груз ответственности, который берет на себя инкассатор, обеспечивая безопасность при транспортировке денег. Гостям дали примерить бронежилет и побывать внутри бронированной машины. Также всем желающим предоставили возможность прокатиться на старинной повозке, как это делали в старину фельдъегеря.
Грозненцы и гости столицы смогли познакомиться с процессом обработки денег, увидеть, как сортируют и упаковывают банкноты и монеты. Все желающие проверили свои наличные на специальном оборудовании. Самые смелые приняли участие в викторинах по финансовой грамотности. Познавательные площадки работали и для детей. 
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