Неопытным инвесторам ограничат доступ к рискованным активам 

Госдума поддержала в первом чтении законопроект о запрете продажи сложных финансовых продуктов инвесторам-новичкам до тестирования на знание рисков. Само тестирование предполагается запустить с 1 октября текущего года. 
По мнению регулятора, неквалифицированные розничные инвесторы, не обладая знаниями об особенностях и рисках таких продуктов, формируют неверные ожидания, что приводит к разочарованию в возможностях финансового рынка.
[bookmark: _GoBack]«Мы   рассчитываем, что такое тестирование начнет использоваться уже с 1 октября 2021 года, если соответствующий закон будет принят. По закону 2020 года нормы, связанные с проведением тестирования, вступают в силу с 1 апреля 2022. Однако проведя мониторинг рынка по итогам 2020 года, Банк России увидел, что резко возросло как число неквалифицированных инвесторов на бирже, так и количество сложных инвестиционных продуктов, которые им предлагали брокеры. Поэтому для защиты прав и законных интересов потребителей финансовых услуг мегарегулятор инициировал ускорение введения такого тестирования. Новое регулирование будет способствовать более осознанному выбору продуктов и инструментов», — рассказал Иса Тамаев, управляющий Отделением Банка России по Чеченской Республике. 
Благодаря инициативе Банка России финансовые организации должны будут при заключении договоров с физическими лицами предоставлять им полную и достоверную информацию об условиях договора, последствиях и возможных рисках. В противном случае нарушителей обяжут выкупать свои продукты обратно. 
«Рынок ценных бумаг продолжает привлекать жителей Чеченской Республики, готовых инвестировать в акции, облигации, паи инвестиционных фондов и другие активы. По состоянию на начало марта, жители региона зарегистрировали на Московской бирже около 6 тыс. индивидуальных инвестиционных счетов. Однако начинающие инвесторы должны реально оценивать риски и понимать, что инвестиции могут принести как повышенную доходность, так и убытки», — рассказал Иса Тамаев, управляющий Отделением Банка России по Чеченской Республике. 
Чтобы получить доступ к более рискованным продуктам, россияне должны будут пройти обязательное тестирование. Оно должно показать, насколько инвестор понимает сущность, особенности и риски продукта, инструмента или операции. Закон запрещает брокеру исполнять поручение клиента, который отказался проходить тест или не сумел его сдать. Профучастники, через которых потребители совершают сделки, также должны убедиться в том, что их клиенты понимают риски, сопряженные с инвестированием. При этом последнее слово остается за клиентом: даже если он не сдал тест, он может совершить любую желаемую сделку, но в пределах 100 тысяч рублей (или стоимости одной ценной бумаги, если она дороже 100 тыс. рублей).
  Нужно помнить, что успешное прохождение тестирования не делает неквалифицированного инвестора квалифицированным! Успешное прохождение теста позволяет гражданину совершать сделки со сложными инструментами без ограничений по сумме. Человек может быть признан квалифицированным инвестором, если соответствует одному из критериев, их список в указании БР http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_180527/cd268b0476ee1900eab615ce5a1811ac4063f492/ .  
«Сегодня доступ к торгам значительно упростился — технологии позволяют открыть брокерские счета дистанционно через смартфон. Однако важно помнить о том, что новые возможности сопряжены с высоким уровнем рисков. Это значит, что частный инвестор должен повышать уровень своей финансовой и инвестиционной грамотности и практические навыки, чтобы зарабатывать на рынке», — отметил Иса Тамаев, управляющий Отделением Банка России по Чеченской Республике. 
Для получения первичных знаний по тому, как устроен рынок, что такое биржа, чем отличаются акции от облигаций и что такое ПИФы, на просветительском портале Банка России «Финансовая культура» создан целый раздел — «Приумножить», его можно найти по этой ссылке https://fincult.info/articles/priumnozhit/. Но это лишь «азбука», для осознанного успешного инвестирования прочитать сайт и даже какую-то книгу по инвестированию недостаточно. После первичного обучения можно инвестировать небольшие суммы, которые не жалко потерять, чтобы понять, как работает рынок. Анализируйте свои потери, находите ошибки и делайте выводы. В этом случае сумму потерь можно рассматривать как цену вашего обучения. Если вы потеряли деньги, но не поняли, почему, и не сделали выводы, — значит, деньги пропали зря. 
«Если вы решили пройти обучение в онлайн-школе по инвестированию, а таких предложений сегодня в интернете много — будьте осторожны. За ними могут скрываться недобросовестные (то есть не поднадзорные Банку России) инвестконсультанты. Например, они могут дать какую-то теорию по инвестициям, а затем в чате призвать покупать определенные бумаги. Если вы видите такой массовый призыв к покупкам, насторожитесь. Не исключено, что такой «советник» получает вознаграждение от эмитента бумаг и рекомендует их покупать именно поэтому, а не потому, что это подходит конкретно вам. 
Добросовестная инвестиционная рекомендация должна быть индивидуальной, соответствовать риск-профилю клиента, отвечать определенным требованиям и исходить от инвестиционного советника, который входит в реестр Банка России. 

