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Отчет о проделанной работе отдела

Печати, информации и программного обеспечения 
за IV-ый квартал 2017 год.

В соответствии с Положением об отделе печати и информации администрации Гудермесского муниципального района, утвержденным главой администрации Гудермесского муниципального района, в 2017 году за IV-ый квартал отделом печати, информации и программного обеспечения достигнуты следующие показатели в рамках реализации возложенных на отдел задач:

Информационно-аналитического обеспечение деятельности главы района, реализация информационной политики главы района и плановые технические работы.

Сотрудники отдела печати, информации и программного обеспечения за 

IV-ый квартал 2017 году совершили 147 выездов, где сняли 7,471 фото и 10 видеоматериалы.

Проведены плановые технические работы, на предмет исправности оргтехники и рабочих станции (компьютеры) в ходе проверочных работ было выявлено 298 неисправностей: 
1. Сбой программы 203; 
2. Выход из строя технических средств 35; 
3. Установка новых программных продуктов 27; 
4. Переустановка программ (операционных систем) 22; 
5. Наладка беспроводной сети интернет путем установки 11-ти wi-fi роутеров;

В течение за IV-ый квартал отдел печати, информации программного обеспечения обеспечил освящение 111 новостей в инстаграм блоге главы района и 228 мероприятий на сайте администрации Гудермесского муниципального района.

Предоставление средствам массовой информации сведений о деятельности главы района, об издаваемых им актах, о заявлениях, выступлениях, встречах главы района и других мероприятиях с его участием.


Отдел печати, информации и программного обеспечения администрации Гудермесского муниципального района предоставил средствам массовой информации Чеченской Республики 228 информационных сведений, из них опубликовано 53 в информационных агенствах, как: Грозный-информ 3, Чечня тудей 1, Газета Гумс 45, Молодежная смена 2, ЧГТРК 2. В сумме, опубликованные материалы всеми новостными агенствами состовляют – 281.
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