Уведомление о подготовке проекта 
нормативного правового акта


Настоящим  Администрация Гудермесского муниципального района  извещает о начале  подготовки проекта нормативного правового  акта  и  сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: Чеченская Республика, г.Гудермес, пр.А.Кадырова, 17, а также по адресу электронной почты: admin@gudermes.net.
Сроки приема предложений: с «06» мая 2019г. по  «21» мая 2021г.
Место  размещения  уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в сети Интернет: 
https://gudermes.net/.
Контактное лицо от разработчика проекта нормативного правового  акта: начальник отдела экономического развития, торговли и предпринимательства А.Р. Шаипов.
1. Вид нормативного правового акта: постановление администрации Гудермесского муниципрального района.
2. Наименование нормативного правового  акта: Постановление об утверждении муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Гудермесском муниципальном районе Чеченской Республики на 2019 – 2021 года»

3. Обоснование необходимости разработки нормативного правового  акта, описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: 
Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ;
Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
Закон Чеченской Республики от 15 декабря 2009 года № 70-РЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Чеченской Республике»
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2014 года N 1605 "О предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства", 
Закон Чеченской Республики от 29 декабря 2015 года N 53-РЗ "О республиканском бюджете на 2016 год", 
Постановление Правительства Чеченской Республики от 3 сентября 2013 года N 217 "О Порядке разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности государственных программ Чеченской Республики", 
Постановление Правительства Чеченской Республики от 9 марта 2016 года N 22 "О внесении изменений в постановление Правительства Чеченской Республики от 19 декабря 2013 года N 350" «Об утверждении государственной программы Чеченской Республики «Развитие малого и среднего предпринимательства в Чеченской Республике»

[bookmark: _GoBack]4. Цели регулирования:
Повышение темпов развития малого и среднего предпринимательства, как одного из факторов социально-экономического развития Гудермесского муниципального района;
повышение социальной эффективности деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства (рост численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, рост доходов и повышение уровня социальной защищенности работников малых и средних предприятий);
увеличение доли участия субъектов малого и среднего предпринимательства в формировании всех составляющих валового регионального продукта Гудермесского муниципального района (производство товаров, оказание услуг, чистые налоги).

5. Описание предлагаемого регулирования с указанием лиц, на которых                    оно будет распространено,  и сравнительной  оценкой положительных                           и отрицательных последствий и рисков решения проблемы указанными способами: 
полное освоение средств бюджета Гудермесского муниципального района, направленных на реализацию мероприятий программы, а так же средств, привлеченных из других источников на финансирование мероприятий программы;
достижение поставленных задач;
увеличение количества субъектов МСП Гудермесского муниципального района;
увеличение количества занятого населения в Гудермесском муниципальном районе;
увеличение налоговых поступлений в бюджет Гудермесского муниципального района;
создание благоприятных условий для дальнейшего развития и существования субъектов МСП в Гудермесском  муниципальном районе.

6. Срок вступления в силу проекта нормативного правового  акта: 
июнь 2019 год.

7. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствуют.

8. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта: отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
- проект нормативного правового акта, предусматривающего установление предлагаемого регулирования на территории Гудермесского муниципального района;
- опросный лист для участников публичных консультаций; 
- иные материалы. 




