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На территории Гудермесского района действует система государственной поддержки инвестиционной деятельности, направленная на оказание финансовой, методической, информационной и организационной поддержки инвесторам, реализующим инвестиционные проекты на территории района.
В Гудермесском муниципальном районе создана и действует межведомственная комиссия по развитию малого и среднего бизнеса и улучшению инвестиционной привлекательности. 
Постановлением №3634 от 08.12.2015 году Гудермесский муниципальный район присоединился к внедрению успешных практик (стандартов) поддержки малого и среднего предпринимательства и снятие административных барьеров в муниципальном образовании, представленных в «Атласе муниципальных практик» разработанном АНО «Агентством стратегических инициатив по продвижению новых проектов» АСИ. Успешные практики, представленные в «Атласе муниципальных практик» активно внедряются в установленные сроки.
В целях проведения единой политики в области поддержки и развития МСП постановлением администрации от 04.10.2016г. № 3478 утверждена муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Гудермесском муниципальном районе Чеченской Республики на 2016 – 2018 года» 

