Интересная жизнь следователя….
Встречаться подолгу службы с людьми, попавшими в беду, и с теми, кто преступил закон, запутавшимися в сложных жизненных ситуациях — ежедневная работа старшего следователя ОМВД России по Гудермесскому району Чеченской Республики Оздербиева Алихана Ахмедовича. 
Следователь - это работник органов внутренних дел, который систематизирует собранную другими органами информацию, направляет ее в суд для справедливого решения по уголовному делу. Расследование уголовных дел, проведение проверки по материалам на наличие состава преступления, защита прав и интересов не только потерпевших, но и подозреваемых – и это далеко не весь список обязанностей следователя.
Оздербиев А.А. окончил Российская правовая академии Министерства юстиции Российской Федерации.

Свою службу старшим следователем Оздербиев А.А., начал в 2016 году, в ОМВД России по Гудермесскому району, до этого с 2013 года работал в адвокатуре — рассказывает Оздербиев А.А. в работе адвоката и следователя много общего, но разная…
Работа следователя сложна и многогранна, она предъявляет к личности следователя особые требования, он должен обладать незаурядными способностями собеседника, психолога, вести разговор с людьми попавших в трудные ситуации, требует от каждого сотрудника профессионализма, выдержки и принципиальности, чуткого отношения к правам и законным интересам граждан. В ней мало романтики, это кропотливая, тяжелая, каждодневная работа, в которой практически нет сводного времени. Это ответственность перед людьми, перед обществом и перед законом.
Но, несмотря на все проблемы, профессия следователя востребована и нужна людям, ведь именно следователи ежедневно решают вопросы защиты конституционных прав и свобод граждан.
Работая следователем, приходилось расследовать уголовные дела разной категории и сложности, приходится вести сразу несколько дел, а значит, надо быть всесторонне подготовленным, постоянно расширять свои знания, как говориться «учиться, учиться и еще раз учиться».

Профессия следователя очень интересная, но если нет желания им стать, то работать следователем будет сложно, нужно чувствовать, что это твое. Много людей приходило в следственный орган, ставя перед собой не совсем правильные цели. Кто-то приходит с целью наживы, кто-то из-за престижа, не задумываясь, что из себя эта работа представляет, как правило, такие люди долго не задерживаются, уходят с этой работы.

Для меня работа следователя предполагает помощь людям, - рассказывает Алихан, - защиту их от преступных действий. Моя цель - сделать мир хотя бы чуточку добрее, лучше и чище. Важно помнить, что ломаются судьбы и жизни людей, необходимо стремиться помочь каждому, не смотря на их статус.
Сейчас А.А. Оздербиев расследует сложные и объемистые уголовные дела, о которых он не стал нам рассказывать, по простой причине – ТАЙНА СЛЕДСТВИЯ.

Вот такая жизнь у следователей!

