13-сентября выборы депутатов Совета депутатов Гудермесского городского поселения третьего созыва и Ново-Бенойского сельского поселения второго созыва Гудермесского муниципального района.

Список избирательных участков, участков референдума на территории Гудермесского муниципального района

1. Избирательный участок, участок референдума № 103 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ "Гудермесская СШ № 12" по адресу: г. Гудермес пер. Первомайский, 26
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Советская, нечетная сторона  с № 75 по № 175; ул. Титова, четная сторона с № 108 по № 212, нечетная сторона с № 127 по № 235; ул. Дагестанская, четная сторона с № 146 по № 242, нечетная сторона с № 135 по № 173; ул. Коммунистическая, четная сторона с № 52 до конца улицы, нечетная сторона с №  67 до конца улицы; ул. Лавицкого с №  58  до конца улицы; ул. Деповская, четная сторона с №  50  до конца улицы, нечетная сторона с №  49  до конца улицы; ул. Комсомольская, нечетная сторона с № 51  до конца улицы; ул. Билимханова , четная сторона с №  80 по 178, нечетная сторона с №  87 по 197; ул. Свободы , четная сторона с №  48 до конца улицы, нечетная сторона с № 57  до конца улицы; ул. Морозова; ул. Мира; пер. Мира; пер. Лавицкого; пер. Комсомольский; пер. Первомайский; ул. Сайтиева; ул. Нагорная; ул. Тайсумова; ул. Дунаевского; ул. Масхудова; ул. Оросительная; ул. Бакулева; ул. Поняткова; ул. Ялхоймохкская; пер. Сайтиева; пер. Деповский; ул.1-я Сайтиева; ул. 2-я Сайтиева; ул. Машаран Урам; пер. Дагестанский; ул. Харьковская.
2. Избирательный участок, участок референдума № 104
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ № 5, г. Гудермес», по адресу: г. Гудермес, ул. Октябрьская, 35.
 Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Октябрьская; ул. Пролетарская; ул. Первомайская; ул. Крупская; ул. Комсомольская, четная сторона; ул. Буйнакская, четная сторона с №  62 по 126, нечетная сторона – все дома; ул. Дагестанская, четная сторона с № 244 по № 282, нечетная сторона с № 175 по № 215; ул. Титова, четная сторона с №  214 по № 272, нечетная сторона с № 237 по № 267; ул. Билимханова, четная сторона с № 180 по № 234, нечетная сторона с № 199 по № 257; ул. Советская, четная сторона с №  160  до конца улицы, нечетная сторона с № 177  до конца улицы; ул. Р.А. Кадырова, четная сторона № 158 по № 218, нечетная сторона с № 171 по № 237; ул. Кирова, четная сторона с № 180 по № 246, нечетная сторона с №  193 по № 261; ул. Пушкина, четная сторона с №  64 по № 138, нечетная сторона с №  61 по № 127; ул. М. Горького, четная сторона с № 20 по № 106, нечетная сторона с № 75 по № 167; ул. Махачкалинская, четная сторона с № 2 по № 28, нечетная сторона с № 1 по № 59; ул. Рябова, четная сторона с №14 до конца улицы, нечетная сторона с № 35 до конца улицы; ул. Дербентская, четная сторона с № 66 по № 116, нечетная сторона с №  55 по 121; ул. Крайняя, четная сторона с № 58 до конца улицы,  нечетная сторона с №55 до конца улицы.

3. Избирательный участок, участок референдума № 105
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Детского сада № 4 «Беркат» по адресу:
г. Гудермес, ул. Кирова, 158.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Советская, четная сторона с № 74 по № 158; ул. Р.А. Кадырова, четная сторона с № 70 по № 156, нечетная сторона с № 71 по № 169; ул. Кирова, четная сторона с № 96 по № 178, нечетная сторона с № 97 по № 191; ул. Пушкина, четная сторона с № 2 по № 62, нечетная сторона с № 1по № 59; ул. М. Горького, нечетная сторона с № 1 по № 73; четная сторона с № 2 по № 18; ул. Коммунистическая, четная сторона с № 2 по № 50, нечетная сторона с № 1 по № 65; ул. Лавицкого с № 1 по № 57 все дома; ул. Свободы, четная сторона с № 2 по № 46, нечетная сторона с № 1 по № 55; ул. Деповская, четная сторона с № 2 по № 48, нечетная сторона с № 1 по № 47; ул. Комсомольская, нечетная сторона с № 1 по № 49.

4. Избирательный участок, участок референдума № 106
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ № 4 г. Гудермес», по адресу: г. Гудермес, ул. Котовского, 3.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Р.А. Кадырова, нечетная сторона с № 239 до конца улицы; ул. С. Билимханова, четная сторона с № 236 до конца улицы, нечетная сторона с № 259 до конца улицы; ул. Титова, четная сторона с № 274 до конца улицы, нечетная сторона с № 269 до конца улицы; ул. Дагестанская, четная сторона с № 284 до конца улицы, нечетная сторона с № 217 до конца улицы; ул. Комарова, нечетная сторона с № 43 до конца улицы, четная сторона с № 58 до конца улицы; ул. Чапаева, четная сторона с № 46 до конца улицы, нечетная сторона с № 53 до конца улицы; ул. Куйбышева, четная сторона с № 32 до конца улицы, нечетная сторона с № 31 до конца улицы; пер. Куйбышева; ул. Пархоменко, четная сторона с № 44 до конца улицы, нечетная сторона с № 47 до конца улицы; ул. Жуковского; ул. Попова, четная сторона с № 18 до конца улицы, нечетная сторона с № 17 до конца улицы; ул. Гагарина, четная сторона с № 42 до конца улицы, нечетная сторона с № 57 до конца улицы; ул. М.И. Калинина, с № 29 до конца улицы все дома; ул. Панфилова четная сторона с № 20 до конца улицы, нечетная сторона с № 23 до конца улицы; ул. Нахимова; ул. Багратиона; пер. Свободы; ул. Маршонан Урам; ул. Спортивная; ул. Вахаран Урам; ул. Фруктовая; ул. Вишневая; ул. Грушевая; ул. Абрикосовая; ул. Виноградная; ул. Клубничная; ул. Персиковая; ул. Березовая; ул. Шахбулатова; ул. Вересаева; ул. Пристли; ул. Клюева; ул. Билибина; ул. Щусева; ул. Мановского; ул. Глюк; ул. Гауди; ул. Берлиоза; пер. Берлиоза; ул. Солнечная; ул. Кольцова; ул. Высоцкого; ул. Семенова; пер. Саясановский; ул. Саясановская; ул. Сиреневая; ул. Розовая; ул. Ореховая; пер. Ореховый; ул. Новый Переулок; ул. Солидарная; ул. Т. Муцуруева; ул. Июльская; ул. Светлая; ул. Радужная. ул.К. Маркса; ул. Макарова; ул. Восточная; ул. Стаханова; ул. Циолковского ; ул. Менделеева; ул. Махачкалинская, четная сторона с № 30 до конца улицы, нечетная сторона с № 61 до конца улицы; ул. Пушкина, четная сторона с № 140 до конца улицы, нечетная сторона с № 129 до конца улицы.
5. Избирательный участок № 107
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание НШ при МБОУ «СШ № 4 г. Гудермес» по адресу: г. Гудермес, ул. Котовского, 3.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Р.А. Кадырова четная сторона с № 220 до конца улицы; ул. Кирова, четная сторона с № 248 до конца улицы, нечетная сторона с № 263 до конца улицы: ул. М. Горького, четная сторона с № 108 до конца улицы, нечетная сторона с № 169 до конца улицы; ул. Пархоменко, четная сторона с № 2 по № 42, нечетная сторона с № 1 по № 45; ул. Куйбышева c №1 по № 30 все дома; ул. Калинина с № 1 по № 28 все дома; ул. Комарова, четная сторона с № 2 по № 56, нечетная сторона с № 1 по № 41; ул. Крайняя, четная сторона с № 2 по № 56, нечетная сторона с № 1 по № 53; ул. Дербентская, четная сторона с № 2 по № 64, нечетная сторона с № 1 по № 53; ул. Буйнакская, четная сторона с № 2 по № 60; ул. Панфилова, четная сторона с № 2 по № 18, нечетная сторона с № 1 по № 21; ул. Гагарина, четная сторона с № 2 по № 40, нечетная сторона с № 1 по № 55; ул. Попова, четная сторона с № 2 по № 16, нечетная сторона с № 1 по № 15; ул. Чапаева четная сторона с № 2 по № 44, нечетная сторона с № 1 по № 51; ул. Рябова, четная сторона с №2 по №12, нечетная сторона с №1 по №33; ул. Щорса; ул. Котовского; ул. Щербакова; ул. Гикало; ул. Майская; ул. Кутузова; ул. Фрунзе; ул. Суворова.

6. Избирательный участок, участок референдума № 108 
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ № 8, г. Гудермес» по адресу; г. Гудермес, ул. Центральная, 9.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Б. Бисаева; ул. Р. Бисаева; ул. Мирная; ул. Грейдерная; ул. Беной-Ведено; ул. Т. Чермоева; ул. Вайнахская; ул. Новый-Беной; ул. Восточная; ул. Солидарная; ул. Третья; ул. Хататаева; ул. Л. Кадырова; ул. Вторая; ул. Первая; ул. Митаева; ул. Газимагомаева; ул. И. Тимербулатова; ул. Р. Кадырова; ул. Даутукаева; ул. Старая; ул. Нулевая; пер. Нулевой; ул. Мартовская; ул. Алханская; ул. Аксанова; ул. Паустовского; ул. Владикавказская; ул. Транспортная; ул. Исмаилова; ул. Автозаводская; ул. Хадисова; ул. Августовская; ул. Южная; ул. Майская; ул. Заводская; ул.  Кольцевая; ул. Небесная; ул. Строительная; ул. Машинная; ул. Народная; ул. Ученическая; пер. Ученический; ул. Дружбы; ул. Жигулевская; ул. Центральная; ул.Центральная Усадьба; ул.Бульварная; ул. Железнодорожная.

7. Избирательный участок, участок референдума № 109
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ № 7 г. Гудермес» по адресу: г. Гудермес, улица Интернациональная, 56.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
пр. А.А.Кадырова, нечетная сторона с №51 до конца улицы, четная сторона с № 176 до конца улицы; ул. Ватутина, четная сторона с № до конца улицы, нечетная сторона с № 211 до конца улицы; пер. Ватутина; пер. Глухой; пер. Переходной, нечетная сторона; ул. Трудовая; ул. Интернациональная; ул. Полевая; ул. Пионерская; ул. Деловая; ул. Спортивная; ул. Возрождения; ул. Конечная; пер. Конечный; ул. Нахская; ул. Ростовская; пер. Ростовский; ул. Бильтоевская; ул. Бартхой; ул. Ичкерия; ул. Хасавюртовская; ул. Ташкентская; ул. Красноярская; ул. Новосибирская; ул. Тюменская; ул. Томская; ул. Воронежская; ул. Калужская; ул. Киевская; пер. Киевский; ул. Кемеровская; ул. Ленинградская; ул. Кишиневская; ул. Минская; ул. Свердлова; ул. Республиканская; ул. Ламанхой; ул. Каспийская; ул. Мелчхинская; ул. Смоленская; ул. Белорусская; ул. Бакинская; ул. Тбилисская; ул. Тепловозная; ул. Дзержинского; ул. А. Наурбиева; ул. У. Димаева, нечетная сторона, пер. У. Димаева; ул. З. Харачоевского; ул. Тайми Биболата; ул. Авдаева;ул. Байсангура Беноевского; ул. Раисы Ахматовой; пер. Раисы Ахматовой;ул. Ш. Мансура; пер. А. Идрисова; ул. Х. Чергисбиева;ул. З. Кадырова; ул. Эльдарханова; пер. Эльдарханова; ул. А. Идрисова; ул. Юбилейная; пер. Юбилейный; ул. Ю. Никулина; пер. Ю. Никулина; ул. Аульская, четная сторона с 94 до конца улицы, ул. Вавилова, пер. Вавилова; ул. Ф. Ушакова; ул. В. Шукшина; ул. Булата Акуджавы; пер. Булата Акуджавы; пер. З. Кадырова ул. Лечи Курбанова; ул. А. Платонова. пер.Интернациональный; пер.Свердлова; пер.Пионерский; пер.Солидарный; ул.Мазаева; ул.Р.Ильясова; ул.Байсултанова; ул.Д.Акаева; ул.К.Садыкова; пер.К.Садыкова; ул.Л.Бердукаевой; пер.Бердукаевой; ул.З.Бимурзаева; ул.Д.Дадаговой; ул.Аккинского; ул.И.Термулаева; ул.Туманная; пер.Туманный; ул.Ю.Сафарова; ул.Х.Асхадова; пер.Хрущева; пер.Х.Ошаева;; ул.Хатаева; ул.Афганская; ул.Черкасова; пер.Полевой; ул.Проезжая; ул.Алибекова; ул.Алиева.

8. Избирательный участок, участок референдума № 110
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Центр занятости населения  по адресу:
г. Гудермес,  пр. А. Кадырова, 51.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
пр. А.А. Кадырова, четная сторона с № 80 по № 174, нечетная сторона с № 37 по № 49; ул. Ватутина, четная сторона с № 112 по № 136, нечетная сторона с № 127 по № 209; ул. Предгорная, нечетная сторона; ул. Новогрозненская, с № 15 до конца улицы; ул. Шоссейная; пер. Переходной, четная сторона; ул. Х. Чергисбиева; ул. 40 лет Победы; ул. Х. Исаева, четная сторона с № 40 до конца улицы; ул. Вокзальная, четная сторона с №26 до конца улицы, нечетная с №19 до конца улицы; ул. 84. М.Бригады (Клубная), нечетная сторона.

9. Избирательный участок, участок референдума № 111
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание ГБОУ СПО «Гудермесский железнодорожный техникум» по адресу: г. Гудермес, пр-кт А. Кадырова, 39.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. 84. Морской Бригады, четная сторона; ул. Вокзальная, четная сторона с № 20 по № 24; ул. Белореченская, нечетная сторона с № 17 по № 41; пр-кт. В. Терешковой, четная сторона с № 2 по № 36, нечетная сторона с № 1 по № 23; ул. Предгорная, четная сторона; ул. Шерипова, четная сторона с № 20 по № 24, нечетная сторона с № 17 по № 33; ул. Ватутина, четная сторона с № 90 по № 110, нечетная сторона с № 79 по № 125; ул. Новогрозненская, с № 1 по № 14 все дома; пр-кт. А. Кадырова, четная сторона с № 38 по № 78; ул. Новая; ул. Умарова; ул. Костерина; пер. Костерина; ул. Мальчиковской; ул. Висаитова; ул. Савкина; ул. Ивановца; ул.Сахарова; ул. Межидова; ул. И. Бейбулатова - четная сторона,  пер. И. Бейбулатова - четная сторона; ул. И. Махцаева; пер. И. Махцаева; пер. Афганский; ул. Дудаева; ул. Абдурахманова; ул. А. Чеченского; ул. Андрея Туполева; ул. А. Папанова; ул. ХХ партсъезда; ул. Хрущева; ул. Х. Ошаева; пер. Аульский; ул. Хаважи М. Мерзоева; ул. Ш. Арсункаева;  ул. Дж. Яндиева; ул. М.Сулаева; ул. Чахкиева; ул. У. Исмаилова; ул. А. Хамидова; ул. Сулейманова; ул. Билала Саидова; ул. А. Шайхиева; ул. Н. Огарева; ул. Х. Сатуева; ул. М. Исаевой; ул. М. Мусаева.

10.  Избирательный участок, участок референдума № 112
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ № 3  г. Гудермес», по адресу: г. Гудермес, ул. Школьная, 9.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Кавказская, нечетная сторона с № 35 до конца улицы; четная сторона с № 70 до конца улицы; пр-кт. А.А. Кадырова, четная сторона с № 2 по № 36, нечетная сторона с № 23 по № 35; ул. Ватутина, нечетная сторона с № 1 по № 77, четная сторона с № 2 по № 88; ул. Школьная с № 9 до конца улицы; ул. А. Шерипова, четная сторона с № 2 по № 18, нечетная сторона с № 1 по № 15; ул. Белореченская, четная сторона с № 26 по № 36; ул. Набережная, четная сторона с № 2 по № 10, нечетная с № 1 по № 13; ул. Южная; ул. Береговая; ул. Чехова; пер.Маяковского.

11.  Избирательный участок, участок референдума № 113
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ Дом детского  творчества, по адресу: г. Гудермес, пр. А. Кадырова, 14.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
пр-кт. А. Кадырова - нечетная сторона с № 1 по № 21; ул. Вокзальная, четная сторона с № 2 по № 18; нечетная сторона № 1 по № 17; ул. Х. Исаева с № 1 по № 39 все дома; ул. Школьная с № 1 по № 8 все дома; ул. Белореченская, четная сторона с № 2 по № 24, нечетная сторона с № 1 по № 15; пос. Мелиораторов; ул. Маяковского; ул. Локомотивная; ул. Толстого; ул. 181 км.

12.  Избирательный участок, участок референдума № 114
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ "Гудермесская СШ № 6" по адресу: г. Гудермес ул. Аульская, 2а
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Фадеева; ул. Чернышевского; ул. Лермонтова, четная сторона с № 6 до конца улицы , нечетная сторона с № 11 до конца улицы; ул. Заречная, четная сторона с № 18 по № 50, нечетная сторона с № 41 по № 71; ул. Х. Нурадилова, нечетная сторона; пер. Нурадилова; ул. Тельмана, ул. С-А. Альбекова, четная сторона с № 18 по № 100, нечетная сторона № 15 по № 61; ул. Чайковского; пер. Чайковского; ул. С. Бадуева; ул. Чайкина; пер. Горный; ул. Белореченская четная сторона с № 38 до конца улицы, нечетная сторона с № 43 до конца улицы, пер. Белореченский, ул. Дружбы народов; ул. Мукулова; ул. 7-го ноября; ул. Ахриева; ул. Ауховская; ул. Хаджигириева; ул. И. Бейбулатова, нечетная сторона; пер. И. Бейбулатова, нечетная сторона; ул. Грибоедова, четная сторона с № 28 до конца улицы, нечетная сторона с № 23 до конца улицы; ул. Аульская, четная сторона с № 2 по № 92, нечетная сторона; пер.Межидова; пер.Карьерный; ул.Карьерная; пер.С.Бадуева; пер.Хайбаха; ул.Хажгериева; пер.Хатаева.


13.  Избирательный участок, участок референдума № 115
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ № 2, г. Гудермес», по адресу: г. Гудермес, ул. Х. Нурадилова, 22.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Кавказская, четная сторона с № 2 по № 68, нечетная сторона с № 1 по № 33; ул. Заречная, четная сторона  с № 2 по № 16, нечетная сторона с № 1 по № 39; ул. Лермонтова, четная сторона с № 2 по № 4, нечетная сторона с № 1 по № 9; ул. Грибоедова, четная сторона № 2 по № 26, нечетная сторона с № 1 по № 21; пер. Грибоедова; ул. С-А. Альбекова, четная сторона с № 2 по № 16, нечетная сторона с № 1 по № 13; ул. Х.Нурадилова, четная сторона; ул. Приставкина; ул. Братьев Куразовых, ул. Набережная, четная сторона с № 12 до конца улицы, нечетная с № 15 до конца улицы; пер.Береговой; ул.Подстанция; ул. РЭС-1; ул.Электростанция.

14.  Избирательный участок, участок референдума № 116
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ  № 9  г. Гудермес», по адресу: г. Гудермес, ул. Центральная, 20.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Амирова; ул. Сайханова; ул. Ушаева; ул. Июньская; ул. А. Кадырова;  ул. Матросова; ул. Д. Бедного; пер. Д.Бедного; ул. Овражная; пер. Овражный; ул. Речная; ул. Джалкинская; ул. Совхозная; ул. Баумана; ул. Некрасова; пер. Некрасова; ул. Наречная; ул. Урожайная; ул. 1-я Урожайная; ул. 2-я Урожайная; пер. Урожайный; ул. Короткая; ул. Чернореченская;
ул. 8-го Марта; ул. Мадаева; ул. Заводская; ул. Кирпичная;
ул. Мостовая; ул. 2159 км; ул. Апрельская; ул. Луговая; ул. Эдилсултанова; ул. Л.Магомадова; ул. Гакаева; ул. Алейникова; ул. Дениева; ул. Д. Завгаева; ул. Идаева; ул. А. Аслаханова; ул. Вагапова; пер. Вагапова;
 ул. Р. Хасбулатова; ул. Абубакарова; пер. Абубакарова; ул. Пирогова;
ул. Цуцаева; ул. Борхаджиева; ул. Айсханова; ул. Санько; ул. Чукотская;
ул. Приморская; ул. Хабаровская; ул. Магаданская; ул. Камчатская;
ул. Калининградская; ул. Тульская; ул. Тверская; ул. Иркутская;
ул. Самарская; ул. Житомирская; ул. Вологодская; ул. Волгоградская;
ул. Свердловская; ул. Оренбургская; ул. Омская; пер. Омский;
ул. Путеремонтная; ул. Х. Исаева; ул. Полтавская; ул. Тамбовская; ул.3-я Урожайная; пер.Пирогова; пер.Матросова; пер.Совхозный; пер.Июньский; ул.Зубайраева; ул.С.Магомадова; ул.Промышленная; ул.Гайрбекова; ул.Берсанова; ул.У.Гайсултанова; ул.Якутская; ул.Водопроводная; ул.Кирпичный завод.

15.  Избирательный участок, участок референдума № 117
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ № 1  г. Гудермес», по адресу: г. Гудермес, ул. Партизанская, 4.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Кирова, четная сторона с № 76 по № 94, нечетная сторона с № 53 по
№ 95; ул. Р.А. Кадырова (Орджоникидзе), с № 15 по № 69 все дома;
ул. Советская с № 18 по № 73 все дома; ул. С. Билимханова (Красноармейская), четная сторона с № 18 по № 78, нечетная сторона с № 19 по № 85; ул. Титова, четная сторона с № 46 по № 106, нечетная сторона с
№ 61 по № 125; ул. Дагестанская, четная сторона с № 72 по № 144, нечетная сторона с № 97 по № 133; ул. Степная, четная сторона с № 82 по № 104, нечетная сторона с № 85 по № 105; ул. 70 лет Октября, четная сторона с
№ 62 до конца улицы, нечетная сторона с № 57 до конца улицы; ул. Дачная, четная сторона с № 26 до конца улицы, нечетная сторона с № 25 до конца улицы; ул. Партизанская, ул. Грозненская, ул. Садовая, четная сторона; пер. Рабочий, четная сторона; ул. 66-го Авиаполка; пр-кт Победы; ул. Победы.

16.  Избирательный участок, участок референдума № 118
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание ООО «Гумс-Авто» по адресу: г. Гудермес, ул. Кирова, 2а.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Дагестанская, четная сторона с № 2 по № 70, нечетная сторона с № 3 по № 95; ул. Степная, четная сторона с № 2 по № 80, нечетная сторона с № 1 по № 83; ул. Р. Кадырова, с № 1 по № 14 все дома;
ул. Советская с № 1 по № 17 все дома; ул. Титова, четная сторона с № 2 по
№ 44, нечетная сторона с № 1 по № 59; ул. Кирова, четная сторона с № 2 по № 74, нечетная сторона с № 1 по № 51; ул. С. Билимханова с № 1 по № 17 все дома; ул. Моздокская; ул. Дачная; четная сторона с № 2 по № 24, нечетная сторона с № 1 по № 23; ул. 70-лет Октября, нечетная сторона с № 1 по № 55, четная сторона с № 2 по № 60;
пер. Рабочий, нечетная сторона, ул. Садовая, нечетная сторона; ул. Средняя; ул. Шевченко; ул. Боевая; ул. Кошевого; ул. Терская; ул. Захарова;
ул. Лесная; ул. Молодежная; ул. Сунженская; ул. Беркатан-Урам; ул. Ирсан-Урам; ул. Заманхойн Урам; ул. Нийсонан Урам; ул. Брагунская;
пер. Брагунский; ул. Дадиюртовская; пер. Дадиюртовский;
ул. Азаматюртовского; ул. А. Македонского; ул. Меркурий; ул. Цезаря;
ул. Юпитера; ул. Звездная; ул. Лунная; ул. Дарбанхинская; пер. ПМК 8;
ул. Д. Сумбулатова; ул. Эльсиева; пер. Эльсиева; ул. 179 км.; ул. ПЧ-15;
ул. 177 км.; ул. 189 км.
17.  Избирательный участок, участок референдума № 119
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ №10 г. Гудермес» по адресу:
г. Гудермес, ул. Еременко, 40а.
Границы участка:
г. Гудермес, в границах:
ул. Автодромная; пер. Автодромный; ул. Айвазовского; ул. Аргунская;
ул. Арсалханова; ул. У. Ахтаева; ул. Баженова; ул. Бальзака; ул. Баха;
ул. Безымянная; ул.2-я Безымянная; ул. Беринга; ул. Бетховена; ул. Бизе;
пер. Бизе; ул. Бисултанова; пер. Бисултанова; ул. О. Бове; ул. Н. Бора;
ул. Брюлова; ул. Булгакова; ул. Бунина; ул. Вагнера; ул.Вальковича;
ул. Веласкеса; ул. Верди; ул. Вертинского; ул. Веселая; пер. Веселый;
ул. Вишневского; ул. Волгоградская; ул. Врангеля; ул. Гурьевская;
ул. Давыдова; ул.Дадашова; пер.Дадашова; ул. Дачиева; ул. Дегтярева;
ул. Докуева; ул. А. Дюма; пер.Дюма; 1 пер.Дюма; 2 пер.Дюма; ул. Еременко; пер. Еременко; ул. С. Забелина; пер.С.Забелина; 1 пер.С. Забелина; ул. Зеленая; ул. Зорге; ул. Казанская; пер. Казанский; ул. Казахская; ул. Карамзина; ул. Кеплера; пер. Кеплера; ул. Кибалькина; ул. Ковалевского; ул. Колумба; ул. Кондинского; ул. Кончаловского; ул.Кропоткина; ул. Круговая; ул. Крузенштейна; ул.Куприна; ул.Лентулова; ул. Леонова; ул. Манн; ул. Мелиоративная; пер. Мелиоративный; ул. Мусорского; ул. Насуханова; ул. Нобеля; пер. Нобеля; Новоузенская; пер. Новоузенский; ул.Новый-Беной(119); ул. Н.Ньютона; ул.Н.Обручева; ул. Окружная; пер. Окружной; ул. Омаева; пер. Омаева; ул. Павлова; ул. Пастера; пер. Пастера; ул. Равнинная; ул. Райкина; ул. Растрелли; ул. Рериха; ул. Росси; пер.Росси; ул. Рубенса; ул. Рыбалко; ул. Свободная; ул. Стивенсона; ул. Тютчева; пер. Тютчева; ул.Узенская; ул. Уцмигова; ул. Фаворского; ул. Фета; ул. Харламова; ул. Хасимикова; пер. Хасимикова; ул. Хутаева; пер. Хутаева; ул. Цветаева; пер. Цветаева; ул. Цветочная; ул.Центероевская; ул. 2-я Центероевская; пер.Центероевский; ул. Шостаковича; пер.Шостаковича; ул.Чурсина; ул. Энштейна; ул. М. Эсамбаева; ул. Яналсаева; ул.Яшина.

18. Избирательный участок, участок референдума № 451
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Детского сада № 16 «Дахар» по адресу:
г. Гудермес, ул. Персиковая, 1а.
Границы участка: 
     г.Гудермес, в границах: ул. Нахимова; ул. Багратиона; пер. Свободы; ул. Маршонан Урам; ул. Спортивная; ул. Вахаран Урам; ул. Фруктовая; ул. Вишневая; ул. Грушевая; ул. Абрикосовая; ул. Виноградная; ул. Клубничная; ул. Персиковая; ул. Березовая; ул. Шахбулатова; ул. Вересаева; ул. Пристли; ул. Клюева; ул. Билибина; ул. Щусева; ул. Мановского; ул. Глюк; ул. Гауди; ул. Берлиоза; пер. Берлиоза; ул. Солнечная; ул. Кольцова; ул. Высоцкого; ул. Семенова; пер. Саясановский; ул. Саясановская; ул. Сиреневая; ул. Розовая; ул. Ореховая; пер. Ореховый; ул. Новый Переулок; ул. Солидарная; ул. Т. Муцуруева; ул. Июльская; ул. Светлая; ул. Радужная. ул. К. Маркса; ул. Макарова; ул. Восточная; ул. Стаханова;                
                   
19. Избирательный участок, участок референдума № 436
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МБОУ «СШ Ново-Бенойского сельского поселения», по адресу: с. Новый-Беной, ул. А.А. Кадырова, 54.
Границы участка: с. Новый-Беной.
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