Информация 

по реализации Плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района по исполнению п.1 Протокола Поручения Главы Чеченской Республики 

Р.А. Кадырова от 23 ноября 2015 года № 01-53 

за 4 квартал 2019 г.

Во исполнение Плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района по исполнению     п.1 Протокола Поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова                 от 23 ноября 2015 года № 01-53, в 4 квартале 2019 года на территории Гудермесского муниципального района, главами администраций сельских поселений Гудермесского муниципального района,  с привлечением по месту жительства служащих бюджетной сферы и работников, продолжена профилактическая работа с населением по противодействию, распространению идеологии экстремизма, ваххабизма, антиобщественных проявлений (наркомания, алкоголизм, нарушения правил дорожного движения), предавая всеобщему осуждению лиц, лояльных к экстремистским течениям. Всего проведено 32 схода граждан, на которых  проводились разъяснительные беседы по противодействию наркомании, терроризму и экстремизму, беседы и встречи с учащимися образовательных учреждений – 37, количество охваченного населения – 15408 человек. 


Имамами населенных пунктов района на пятничных молитвах проведены проповеди в мечетях – 290, а также индивидуальные беседы с лицами, подражающими своим внешним видом или поведением экстремистским течениям, проводится разъяснительная работа, направленная на идеологическую и воспитательную работу по разъяснению основ традиционного Ислама.

В учреждениях культуры Гудермесского муниципального района в рамках исполнения Протокола Поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова от 23 ноября 2015 года № 01-53 проведено 39 мероприятий с населением по противодействию распространения идеологии экстремизма, ваххабизма, антиобщественных проявлений (наркомании, алкоголизма, нарущений правил дорожного движения) с охватом населения 384 человек.

В рамках реализации настоящего протокола, в соответствии с планом работы МВКПП района осуществлялся контроль, за реализацией Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики. 
Так, утвержден план мероприятий по реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики, в рамках исполнения которого проведены следующие мероприятия:

проведение мероприятия, посвященные Дню народного единства – 103 мероприятий, с охватом населения 11060 человек;


мероприятия по популяризации семейных ценностей среди молодежи Чеченской Республики – 134 мероприятия, с охватом населения 6230 человек;
семинары  для молодежи Чеченской Республики по разъяснению правовых, духовных и социальных последствий экстремизма – 454 мероприятия, с охватом населения 28700 человек;

кинолектории, направленные профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи Чеченской Республики– 44 мероприятий, с охватом населения 11700 человек;

мероприятия по популяризации чтения и привлечения молодежи в библиотеки Чеченской Республики – 15 мероприятий, с охватом населения 480 человек;

мероприятия по популяризации произведений писателей Чеченской Республики – 3 мероприятия, с охватом населения 450 человек;

семинары, акции, флэш-мобы, круглые столы по профилактике ДТП на дорогах Чеченской Республики, с привлечением специалистов – 261 мероприятий, с охватом населения 22990 человек;

мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, с привлечением специалистов – 113 мероприятий, с охватом населения 17420 человек;
Итого по результатам проделанной работы в 4 квартале текущего года проведено 1127 мероприятий, с охватом населения 98 830 человек.
Кроме того, в районной газете «Гумс» и на официальном сайте администрации района опубликованы материалы по следующим тематикам: 

антитеррористической и антиэкстремистской направленности, Гумс – 36, сайт - 12, 
антинаркотической направленности, Гумс – 7, сайт – 33,

по профилактике безопасности дорожного движения, Гумс – 17, сайт - 15.

Настоящее протокольное поручение находится на постоянном контроле главы администрации района. 
Секретарь комиссии по ОБДД района 



            Д.Д. Муталипов

