[bookmark: _GoBack]В рамках Международной недели инвесторов чеченские школьники и студенты осваивают основы грамотного инвестирования
«Грамотный инвестор: что нужно знать о финансовом рынке», «Что такое акции и как на них заработать?», «Начинающий инвестор. Что нужно знать о торговле на бирже?» – прослушать лекции экспертов Отделения-НБ Банка России по Чеченской Республике на эти и другие темы смогли чеченские школьники и студенты в рамках Международной недели инвесторов. Она стартовала 30 сентября в более чем 90 странах мира.
Также чеченские старшеклассники могут принять участие в онлайн-уроках по финансовой грамотности, которые в этом году впервые включены в программу мероприятий Международной недели инвесторов. Осенняя сессия онлайн-уроков продлится до 18 декабря. С расписанием лекций можно ознакомиться на сайте dni-fg.ru. 
«Результатом системной работы, направленной на формирование правильного финансового поведения школьников и студентов, станет повышение уровня финансовой грамотности. В будущем эти знания помогут молодым людям уверенно ориентироваться на стремительно меняющемся финансовом рынке», – прокомментировал Иса Тамаев, управляющий Отделением Банка России по Чеченской республике.
Образовательные учреждения Чеченской Республики – одни из самых активных участников онлайн-уроков на Северном Кавказе. По итогам весенней сессии регион занял третье место по количеству просмотров лекций среди субъектов СКФО. Всего в 130 школах Чеченской Республики прошло около 900 вебинаров с 25 тысячами просмотров.
